
Axialverfl üssiger 
mit Energieeffi zienzklassen

Осевые конденсаторы
с классами энергетической эффективности

Bewährte Güntner Tragrohr-Konstruktion

Alle Ventilatoren in der Ausführung Wärmeklasse 155

Leistungsangaben gelten für R404A

надежная конструкция несущих труб Гюнтнер

Все вентиляторы в исполнении с классом нагревостойкости 155 

Показатели мощности для R404A

www.guentner.de
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Nomenklatur / Обозначение

Anwendungsvorteile Преимущества использования
für Anlagenbauer, Planer  для монтажных организаций,
und Betreiber проектировщиков и 
 пользователей

Verringerter bauseitiger Aufwand
• Geringere Anzahl der Gerätefüße durch 

Güntner Tragprofile, daher weniger 
Fundamente notwendig

• Bis 12 m Gerätelänge max. 6 Füße
• Niedrigere Dachlast durch reduziertes 

Gerätegewicht

Hohe Sicherheit gegen Leckagen
• Bewährtes Güntner Tragrohrsystem
• Bewährte Güntner Tragprofile
• Selbsttragende Gehäusekonstruktion
• Geringe Durchbiegung bei Kran- und 

Staplertransport
• Verringerte Aufstellverwindung
• Hohe Steifigkeit bei reduziertem Gewicht

Neue Schallabstufungen
Die verbesserten Schallabstufungen 
der Güntner Verflüssiger gewährleisten 
optimale Anpassung an schalltechnische 
Anforderungen.
• Zusätzliche Schallstufe M zwischen N 

und L, 5 Schallabstufungen statt bisher 4
• Jetzt Geräte mit neuartigen Owlet-

Ventilatoren (∅ 800 mm) mit verbes-
sertem Wirkungsgrad und niedrigerem 
Schalldruckpegel

Umfangreiches Zubehörprogramm
Ermöglicht individuelle Ausführungs-
varianten. Güntner Schaltschränke mit 
Steuer- und Regelkomponenten werden 
nach höchsten Qualitätsstandards im 
eigenen Werk gefertigt und sind optimal 
an Verflüssiger angepasst. 

Sparen Sie wertvolle Arbeitszeit durch 
werkseitig montierte Güntner Schalt-
schränke!

Weitere Information unter: 
www.guentner.de

Снижение расходов на установку
• количество опорных ножек уменьшено,

благодаря чему нужен меньший фунда-
мент

• при длине прибора до 12 м максимальное 
количество ножек 6

• снижение нагрузки на крышу благодаря 
уменьшению веса прибора

Высокая защита от утечек
• надежная конструкция несущих труб 

Гюнтнер
• оригинальный несущий профиль
• самонесущая конструкция корпуса
• незначительный изгиб при транспорти-

ровке краном и автопогрузчиком
• уменьшение перекоса при установке
• большая жесткость при меньшем весе

Новая классификация по шуму
Улучшенная градация по уровню шума 
конденсаторов Гюнтнер гарантирует 
оптимальный подбор по звукотехническим 
требованиям
• дополнительный уровень М между N и L, 

5 уровней вместо прежних 4
• благодаря применению Owlet-вентиля-

торов (∅ 800 мм) еще больше аппаратов 
с улучшенной градацией по уровню шума 
и уменьшенным уровнем звукового 
давления 

Обширный выбор комплектующих
Дает возможность использования различ-
ных вариантов исполнения. Распредели-
тельные шкафы Гюнтнер с компонентами 
управления и регулировки изготавливаются 
по высоким стандартам качества на нашем 
предприятии и оптимально подходят для 
наших конденсаторов.
Вы сможете сэкономить ценное рабочее 
время благодаря встроенным распредели-
тельным шкафам нашего производства. 
Дальнейшая информация на нашем Web-
site: www.guentner.de.
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Güntner Axialverflüssiger   Осевой сухой охладитель
Horizontal    Горизонтальный
Vertikal    Вертикальный
Ventilator ∅ 800 mm   Вентилятор ∅ 800 mm
Generation     Поколение
Baugrößenmodul   Типоразмер блока
Anzahl der Ventilatoren   Количество вентиляторов
Normalausführung   Стандартное исполнение
Mittelleise Ausführung   Среднешумное исполнение
Leise Ausführung   Малошумное исполнение
Sehr leise Ausführung   Сверхмалошумное исполнение
Extrem leise Ausführung   Чрезвычайно малошумное исполнение
Spannung / Phase / Frequenz 400 V   3~   50 Hz   ∆
Напряжение / Фаза / Частота 230 V   1~   50 Hz
  400 V   3~   50 Hz   Y



Korrekturfaktoren Коэффициент поправки
nach Eurovent по Eurovent

Korrekturfaktoren (fR)
für andere Kältemittel
nach Eurovent

Коэффициент поправки (fR)
для других хладагентов по 
Eurovent

Korrekturfaktoren (fM)
für andere Lamellen-
materialien nach Eurovent

Коэффициент поправки (fM)
для оребрения из других 
материалов по Eurovent

tatsächliche Verfl üssigerleistung Q
.

C = Verfl üssigernennleistung Q
.

CN × Korrekturfaktor fR

Мощность конденсатора Q
.

C = 
номинальная мощность Q

.
CN × Коэффициент поправки fR

  fM

 Lamellenmaterial / Материал оребрения Faktor / Коэффициент
 Aluminium / Алюминий 1

 Aluminium beschichtet / Алюминий с покрытием 0.97

 Kupfer / Медь 1.03

tatsächliche Kälteleistung Q
.

C = Kältenennleistung Q
.

CN × Korrekturfaktor fM

Холодопроизводительность Q
.

C = 
номинальная холодопроизводительность Q

.
CN × Коэффициент поправки fM

  fR

 Kältemittel / Хладагент Faktor / Коэффициент
 R134a 0.93

 R407A 0.83

 R507 1

Kältemittel
Хладагент

Lufttemperatur
Температура 
воздуха

geodätische Höhe
Высота над 
уровнем моря

Güntner Product Calculator Güntner Product Calculator
die bessere Wahl лучший выбор

Für eine genaue thermodynamische 
Auslegung mit anderen Betriebs-
mitteln (auch für andere Kälte-
mittel, geodätische Höhen und 
Epoxidharz-beschichtete Lamellen) 
empfehlen wir die Verwendung des 
Güntner Product Calculator.

Die Software ermöglicht auch die 
sichere, einfache Auslegung des 
passenden Schaltschranks mit Steu-
er- und Regelkomponenten.

Для точного термодинамического 
расчета для различных рабочих 
параметров (разных хладоносителей, 
высот над уровнем моря и 
ламелей с эпоксидным покрытием) 
мы рекомендуем использовать нашу 
программу Güntner Product Calculator.
С помощью программы можно бы-
стро сделать точный расчет, выбрать 
подходящий распределительный 
шкаф с компонентами управления и 
регулирования.

Schalldruckpegel
Уровень звукового 

давления

Epoxidharz- 
beschichtete 

Lamellen
Ламели с 

эпоксидным 
покрытием
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Leistungsumrechnung Расчет мощности
Temperatur und в зависимости от температуры
Aufstellhöhe и высоты над уровнем моря

Korrekturfaktoren

Поправочные 
коэффициенты 

Korrekturfaktor 
zur Bestimmung der Verfl üssiger-Nennleistung (Katalog) in Abhängigkeit von der Aufstellhöhe.

Поправочные коэффициенты 
для определения номинальной мощности конденсатора в зависимости от высоты над уровнем моря

2500

0,85

0,80

2000

0,88

0,83

1500

0,91

0,87

1000

0,94

0,91

500

0,97

0,96

0

1,0

1,0

Meter über NN
Высота над уровнем моря

Ventilator / Вентилятор
≤ ∅ 650

Ventilator / Вентилятор
≥ ∅ 800

fH

Umrechnung nur näherungsweise.
Einfluß des Druckabfalls kann nur 
mit GPC berücksichtigt werden.

Только для приблизительной оценки. 
Влияние потерь давления учитывается 
только при расчете с помощью 
программы GPC.

Diagramm zur Bestimmung 
der Verfl üssiger-Nenn leistung 
(Katalog) in Abhängigkeit 
von tc und tL1 bei einer 
Heißgasüberhitzung von 
Δth = 25 K

Диаграмма для расчета номи-
нальной мощности конденса-
тора в зависимости от tc и tL1 
при перегреве горячего газа 
Δth = 25 K

fH

H

Q
.

N (Heißgastemp./Температура горячего газа, tc, tL1, Unterkühlung/Переохлаждение, H) → Güntner Product Calculator

Genaue Daten sind nur durch Be-
rechnung über den Güntner Product 
Calculator möglich.

Точные данные можно получить 
только при использовании программы 
Güntner Product Calculator.

Q
.

C = tatsächliche Leistung
Faktoren für fM und fR siehe Seite 3
  

Q
.

C = фактическая мощность 
Коэффициенты для fM и fR на стр. 3

Q⋅C = Q⋅CN ⋅ fN ⋅ fR ⋅fM ⋅fH

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Gewerbekälte / Коммерческий холод

D* = Verfl üssiger ist auch mit Ventilatoren 1~ 230 V 50 Hz (GVH/V … W) lieferbar. 
Technische Daten aller Ventilatoren siehe Tabelle Seite 10.
D* = Возможна поставка конденсаторов с вентиляторами 1~ 230 V 50 Hz (GVH/V … W)
Технические характеристики на стр. 10

GVH/V …/…-N…

Typ

Типоразмер

Q
.
CN

Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K

V
.
L

Luftvolumenstrom

Расход воздуха

aufgenommene
el. Leistung

Общая  
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Schalldruckpegel
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

045.1A/1 … W 19,8 — 5210 — 0,49 — D 47 — 4 61 8 40
045.1C/1 … W 23,1 — 5680 — 0,47 — C 47 — 6 72 10 54
045.1A/2 … W 40,8 — 10530 — 0,98 — D 50 — 9 108 15 83
045.1C/2 … W 46,2 — 11400 — 0,93 — C 50 — 9 133 19 111
045.1A/3 … W 61,1 — 15900 — 1,47 — D 51 — 13 156 22 126
045.1C/3 … W 70,6 — 17200 — 1,4 — C 51 — 18 192 28 167

050.1A/1 … D*+S 27,1 22,1 7360 5540 0,72 0,52 D / D 49 43 6 82 11 50
050.1C/1 … D*+S 32,2 26,8 8190 6290 0,69 0,51 C / C 49 43 6 96 16 73
050.1A/2 … D*+S 55,2 45,0 14870 11220 1,44 1,04 D / D 52 46 12 152 22 104
050.1C/2 … D*+S 65,1 54,1 16440 12650 1,37 1,01 C / C 51 45 12 179 31 150
050.1A/3 … D*+S 82,3 68,1 22390 16890 2,15 1,56 D / D 53 47 15 221 32 157
050.1B/3 … D*+S 89,8 75,0 23790 18150 2,09 1,54 D / C 53 47 15 241 40 191
050.1C/3 … D*+S 98,6 81,7 24690 19000 2,06 1,52 C / C 53 47 20 261 47 226
050.1B/4 … D*+S 119,9 100,2 31750 24230 2,78 2,05 D / C 54 48 20 321 53 256

065.1A/1 … D+S 44,2 36,1 13110 9880 2 1,29 E / E 59 52 10 99 16 66
065.1B/1 … D+S 49,4 41,0 14140 10780 1,92 1,26 E / D 59 52 10 112 19 81
065.1C/1 … D+S 53,5 44,9 14830 11410 1,89 1,24 E / D 59 52 10 123 22 96
065.1A/2 … D+S 88,7 74,0 26540 20020 4 2,58 E / E 62 55 16 184 30 136
065.1B/2 … D+S 100,1 83,3 28490 21750 3,84 2,51 E / D 61 54 20 207 36 166
065.1C/2 … D+S 108,1 90,8 29800 22960 3,78 2,48 E / D 61 54 20 230 43 196
065.1A/3 … D+S 130,5 110,3 39950 30160 6 3,87 E / E 63 56 20 268 46 206
065.1B/3 … D+S 150,0 125,6 42830 32710 5,76 3,77 E / D 63 56 27 302 56 251
065.1C/3 … D+S 161,3 136,1 44770 34500 5,67 3,72 E / D 63 56 27 345 66 296
065.1B/4 … D+S 203,1 168,6 57170 43670 7,68 5,02 E / D 64 57 41 473 73 336

050.1A/2x2 … D*+S 110,4 90,0 29750 22430 2,87 2,08 D / D 54 48 24 181 54 207
050.1C/2x2 … D*+S 130,3 108,2 32880 25290 2,75 2,02 C / C 54 48 24 207 69 299
050.1A/2x3 … D*+S 166,1 137,2 44770 33780 2,15 3,12 B / D 56 50 31 321 72 314
050.1C/2x3 … D*+S 198,5 164,0 49380 38000 4,12 3,04 C / C 56 50 41 457 101 452

065.1A/2x2 … D+S 177,3 147,9 53070 40040 8 5,16 E / E 64 57 32 406 71 272
065.1B/2x2 … D+S 201,7 167,4 56970 43500 7,68 5,02 E / D 64 57 41 452 83 332
065.1C/2x2 … D+S 217,7 182,6 59600 45910 7,56 4,96 E / D 64 57 41 497 92 393
065.1A/2x3 … D+S 263,3 222,2 79900 60320 12 7,74 E / E 66 59 41 566 99 412
065.1B/2x3 … D+S 300,0 251,3 85650 65420 11,52 7,53 E / D 66 59 54 636 116 502
065.1C/2x3 … D+S 322,6 272,1 89530 69000 11,34 7,44 E / D 66 59 54 713 137 593
065.1B/2x4 … D+S 406,2 337,3 114340 87350 15,36 10,04 E / D 67 60 82 829 155 672
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Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Gewerbekälte / Коммерческий холод

Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

D* = Verfl üssiger ist auch mit Ventilatoren 1~ 230 V 50 Hz (GVH/V … W) lieferbar. 
Technische Daten aller Ventilatoren siehe Tabelle Seite 10.
D* = Возможна поставка конденсаторов с вентиляторами 1~ 230 V 50 Hz (GVH/V … W)
Технические характеристики на стр. 10

GVH/V  …/…-L…

Typ

Типоразмер

Q
.
CN

Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K

V
.
L

Luftvolumenstrom

Расход воздуха

aufgenommene
el. Leistung

Общая  
потребл. 
мощность
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Schalldruckpegel
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

045.1A/1 … W 14,6 — 3420 — 0,18 — B 36 — 4 61 8 40
045.1C/1 … W 16,8 — 3750 — 0,18 — B 36 — 6 72 10 54
045.1A/2 … W 29,9 — 6920 — 0,36 — B 39 — 9 108 15 83
045.1C/2 … W 34,1 — 7540 — 0,36 — B 39 — 9 133 19 111
045.1A/3 … W 44,7 — 10400 — 0,55 — B 40 — 13 156 22 126
045.1C/3 … W 50,9 — 11300 — 0,53 — B 40 — 18 192 28 167

050.1A/1 … D*+S 20,4 16,1 4970 3680 0,28 0,18 B / B 39 32 6 82 11 50
050.1C/1 … D*+S 24,3 19,7 5540 4220 0,28 0,18 B / A 39 32 6 96 16 73
050.1A/2 … D*+S 41,4 32,9 10040 7460 0,57 0,36 B / B 42 35 12 152 22 104
050.1C/2 … D*+S 49,1 39,7 11120 8480 0,55 0,35 B / A 41 34 12 179 31 150
050.1A/3 … D*+S 62,8 50,0 15110 11240 0,85 0,55 B / B 43 36 15 221 32 157
050.1B/3 … D*+S 68,8 55,6 16080 12140 0,84 0,53 B / B 43 36 15 241 40 191
050.1C/3 … D*+S 74,0 59,6 16700 12740 0,83 0,53 B / A 43 36 20 261 47 226
050.1B/4 … D*+S 92,0 74,4 21460 16210 1,12 0,71 B / B 44 37 20 321 53 256

065.1A/1 … D*+S 32,0 26,0 8410 6390 0,69 0,44 C / C 47 41 10 99 16 66
065.1B/1 … D*+S 36,2 29,6 9090 6990 0,67 0,43 C / C 47 41 10 112 19 81
065.1C/1 … D*+S 39,4 32,5 9550 7420 0,65 0,42 C / B 47 41 10 123 22 96
065.1A/2 … D*+S 66,0 53,7 17020 12950 1,38 0,88 C / C 50 44 16 184 30 136
065.1B/2 … D*+S 73,3 60,0 18320 14110 1,34 0,86 C / C 49 43 20 207 36 166
065.1C/2 … D*+S 79,6 65,6 19190 14920 1,3 0,85 C / B 49 43 20 230 43 196
065.1A/3 … D*+S 99,1 81,6 25630 19510 2,07 1,33 C / C 51 45 20 268 46 206
065.1B/3 … D*+S 111,1 91,5 27540 21220 2,01 1,3 C / B 51 45 27 302 56 251
065.1C/3 … D*+S 120,1 99,1 28830 22420 1,95 1,27 C / B 51 45 27 345 66 296
065.1B/4 … D*+S 148,2 121,3 36760 28330 2,68 1,73 C / B 52 46 41 473 73 336

050.1A/2x2 … D*+S 82,8 65,8 20080 14930 1,14 0,73 B / B 44 37 24 181 54 207
050.1C/2x2 … D*+S 98,2 79,4 22240 16960 1,1 0,7 B / A 44 37 24 207 69 299
050.1A/2x3 … D*+S 126,2 100,4 30220 22480 1,7 1,09 B / B 46 39 31 321 72 314
050.1C/2x3 … D*+S 148,3 119,4 33400 25490 1,66 1,06 B / A 46 39 41 457 101 452

065.1A/2x2 … D*+S 132,0 107,5 34040 25910 2,76 1,77 C / C 52 46 32 406 71 272
065.1B/2x2 … D*+S 147,2 120,4 36630 28210 2,68 1,73 C / C 52 46 41 452 83 332
065.1C/2x2 … D*+S 159,8 131,5 38390 29840 2,6 1,7 C / B 52 46 41 497 92 393
065.1A/2x3 … D*+S 199,4 163,8 51260 39030 4,14 2,65 C / C 54 48 41 566 99 412
065.1B/2x3 … D*+S 222,3 183,1 55080 42440 4,02 2,59 C / B 54 48 54 636 116 502
065.1C/2x3 … D*+S 240,3 198,3 57670 44850 3,9 2,54 C / B 54 48 54 713 137 593
065.1B/2x4 … D*+S 296,4 242,5 73520 56660 5,36 3,46 C / B 55 49 82 829 155 672
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Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Gewerbekälte / Коммерческий холод

Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

D* = Verfl üssiger ist auch mit Ventilatoren 1~ 230 V 50 Hz (GVH/V … W) lieferbar. 
Technische Daten aller Ventilatoren siehe Tabelle Seite 10.
D* = Возможна поставка конденсаторов с вентиляторами 1~ 230 V 50 Hz (GVH/V … W)
Технические характеристики на стр. 10

GVH/V …/…-S…

Typ

Типоразмер

Q
.
CN

Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K

V
.
L

Luftvolumenstrom

Расход воздуха

aufgenommene
el. Leistung

Общая  
потребл. 
мощность
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Schalldruckpegel
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

045.1A/1 … W 11,7 — 2570 — 0,12 — B 31 — 4 61 8 40
045.1C/1 … W 13,6 — 2890 — 0,12 — A 31 — 6 72 10 54
045.1A/2 … W 23,8 — 5210 — 0,24 — B 34 — 9 108 15 83
045.1C/2 … W 27,8 — 5830 — 0,23 — A 34 — 9 133 19 111
045.1A/3 … W 35,8 — 7850 — 0,35 — B 35 — 13 156 23 126
045.1C/3 … W 41,4 — 8770 — 0,35 — A 35 — 18 192 30 167

050.1A/1 … D*+S 16,0 13,4 3650 2920 0,13 0,09 A / A 31 27 6 82 11 50
050.1C/1 … D*+S 19,2 16,1 4080 3310 0,13 0,08 A / A 31 27 6 96 16 73
050.1A/2 … D*+S 32,6 27,3 7390 5920 0,26 0,17 A / A 34 30 12 152 22 104
050.1C/2 … D*+S 38,6 32,5 8190 6640 0,26 0,17 A / A 33 29 12 179 31 150
050.1A/3 … D*+S 49,6 41,5 11120 8910 0,4 0,26 A / A 35 31 15 221 32 157
050.1B/3 … D*+S 54,6 45,9 11850 9560 0,39 0,26 A / A 35 31 15 241 40 191
050.1C/3 … D*+S 58,0 48,8 12300 9980 0,38 0,25 A / A 35 31 20 261 47 226
050.1B/4 … D*+S 72,9 61,3 15810 12770 0,52 0,34 A / A 36 32 20 321 53 256

065.1A/1 … D*+S 25,2 20,2 6150 4650 0,36 0,23 B / B 40 33 10 99 16 66
065.1B/1 … D*+S 28,4 23,1 6640 5100 0,35 0,23 B / B 40 33 10 112 19 81
065.1C/1 … D*+S 30,9 25,2 6980 5420 0,34 0,22 B / A 40 33 10 123 22 96
065.1A/2 … D*+S 52,1 42,0 12440 9440 0,72  0,46 B / B 43 36 16 184 30 136
065.1B/2 … D*+S 57,9 46,7 13390 10290 0,7 0,45 B / B 42 35 20 207 36 166
065.1C/2 … D*+S 62,5 51,0 14040 10910 0,68 0,45 B / A 42 35 20 230 43 196
065.1A/3 … D*+S 79,2 63,9 18740 14220 1,07 0,69 B / B 44 37 20 268 46 206
065.1B/3 … D*+S 87,5 71,0 20130 15490 1,05 0,68 B / B 44 37 27 302 56 251
065.1C/3 … D*+S 94,5 77,1 21090 16390 1,02 0,67 B / A 44 37 27 345 66 296
065.1B/4 … D*+S 116,8 94,3 26870 20680 1,4 0,9 B / B 45 38 41 473 73 336

050.1A/2x2 … D*+S 65,2 54,6 14780 11840 0,53 0,35 A / A 36 32 24 181 54 207
050.1C/2x2 … D*+S 77,2 65,0 16380 13290 0,51 0,34 A / A 36 32 24 207 69 299
050.1A/2x3 … D*+S 99,6 83,3 22250 17830 0,79 0,52 A / A 38 34 31 321 72 314
050.1C/2x3 … D*+S 116,1 97,7 24600 19960 0,77 0,34 A / A 38 34 41 457 101 452

065.1A/2x2 … D*+S 104,2 83,9 24890 18870 1,43 0,92 B / B 45 38 32 406 71 272
065.1B/2x2 … D*+S 115,5 93,6 26770 20590 1,4 0,9 B / B 45 38 41 452 83 332
065.1C/2x2 … D*+S 125,3 102,1 28070 21810 1,36 0,89 B / A 45 38 41 497 92 393
065.1A/2x3 … D*+S 158,9 128,0 37470 28430 2,15 1,38 B / B 47 40 41 566 99 412
065.1B/2x3 … D*+S 174,9 141,9 40260 30970 2,1 1,35 B / B 47 40 54 636 116 502
065.1C/2x3 … D*+S 188,9 154,2 42170 32780 2,05 1,34 B / A 47 40 54 713 137 593
065.1B/2x4 … D*+S 233,7 188,6 53740 41350 2,8 1,8 B / B 48 41 82 829 155 672
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Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Gewerbekälte / Коммерческий холод

Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

D* = Verfl üssiger ist auch mit Ventilatoren 1~ 230 V 50 Hz (GVH/V … W) lieferbar. 
Technische Daten aller Ventilatoren siehe Tabelle Seite 10.
D* = Возможна поставка конденсаторов с вентиляторами 1~ 230 V 50 Hz (GVH/V … W)
Технические характеристики на стр. 10

GVH/V …/…-E…

Typ

Типоразмер

Q
.
CN

Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K

V
.
L

Luftvolumenstrom

Расход воздуха

aufgenommene
el. Leistung

Общая  
потребл. 
мощность
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

— — — — — — — — — 61 8 40
— — — — — — — — — 72 10 54
— — — — — — — — — 108 15 83
— — — — — — — — — 133 19 111
— — — — — — — — — 156 23 126
— — — — — — — — — 192 30 167

050.1A/1 … D+S 13,8 8,7 3040 1750 0,09 0,04 A / A 28 16 6 82 11 50
050.1C/1 … D+S 16,8 10,5 3470 2010 0,08 0,04 A / A 28 16 6 96 16 73
050.1A/2 … D+S 28,2 17,7 6160 3540 0,17 0,08 A / A 31 19 12 152 22 104
050.1C/2 … D+S 33,9 21,2 6980 4040 0,17 0,08 A / A 30 18 12 179 31 150
050.1A/3 … D+S 42,9 27,0 9280 5330 0,26 0,13 A / A 32 20 15 221 32 157
050.1B/3 … D+S 47,6 29,9 10010 5770 0,26 0,12 A / A 32 20 15 241 40 191
050.1C/3 … D+S 50,8 31,8 10480 6080 0,25 0,12 A / A 32 20 20 261 47 226
050.1B/4 … D+S 63,6 40,0 13360 7700 0,34 0,16 A / A 33 21 20 321 53 256

065.1A/1 … D*+S 22,4 15,4 5300 3320 0,24 0,12 B / A 36 24 10 99 16 66
065.1B/1 … D*+S 25,4 17,6 5770 3670 0,24 0,12 B / A 36 24 10 112 19 81
065.1C/1 … D*+S 27,8 19,3 6110 3930 0,23 0,12 A / A 36 24 10 123 22 96
065.1A/2 … D*+S 46,5 31,8 10740 6730 0,49 0,24 B / A 39 27 16 184 30 136
065.1B/2 … D*+S 51,6 35,6 11640 7420 0,48 0,24 B / A 38 26 20 207 36 166
065.1C/2 … D*+S 56,1 39,0 12280 7910 0,47 0,24 A / A 38 26 20 230 43 196
065.1A/3 … D*+S 70,7 48,6 16180 10150 0,73 0,36 B / A 40 28 20 268 46 206
065.1B/3 … D*+S 78,3 54,1 17510 11160 0,71 0,36 B / A 40 28 27 302 56 251
065.1C/3 … D*+S 84,9 59,0 18450 11900 0,7 0,35 A / A 40 28 27 345 66 296
065.1B/4 … D*+S 104,1 71,9 23380 14910 0,95 0,48 B / A 41 29 41 473 73 336

050.1A/2x2 … D+S 56,4 35,4 12320 7080 0,34 0,17 A / A 33 21 24 181 54 207
050.1C/2x2 … D+S 67,7 42,5 13960 8090 0,34 0,16 A / A 33 21 24 207 69 299
050.1A/2x3 … D+S 86,0 54,0 18560 10660 0,51 0,25 A / A 35 23 31 321 72 314
050.1C/2x3 … D+S 101,8 63,7 20970 12150 0,5 0,25 A / A 35 23 41 457 101 452

065.1A/2x2 … D*+S 93,0 63,7 21480 13470 0,98 0,48 B / A 41 29 32 406 71 272
065.1B/2x2 … D*+S 103,5 71,3 23290 14830 0,95 0,48 B / A 41 29 41 452 83 332
065.1C/2x2 … D*+S 112,5 78,1 24560 15830 0,93 0,47 A / A 41 29 41 497 92 393
065.1A/2x3 … D*+S 141,8 97,3 32350 20300 1,46 0,72 B / A 43 31 41 566 99 412
065.1B/2x3 … D*+S 156,6 108,2 35020 22320 1,43 0,72 B / A 43 31 54 636 116 502
065.1C/2x3 … D*+S 169,9 118,0 36910 23800 1,4 0,71 A / A 43 31 54 713 137 593
065.1B/2x4 … D*+S 208,2 143,7 46760 29810 1,9 0,96 B / A 44 32 82 829 155 672
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Abmessungen Размеры
GVH / GVV Ausführungen GVH / GVV Исполнение

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

I

II

III

IV

n  =  Anzahl Ventilatoren
n  =  Количество вентиляторов

bei gegenüberliegenden Anschlüssen:  Maß „S“ = „R“
при подключении с обеих сторон: размер “S“ = “R“

Bei Schwingmetallfüßen vergrößern sich die Aufstellmaße „H“ und „C“
При наличии антивибрационных опор размеры “H“ и “C“ увеличиваются

Ventilatorabmessungen „D“ und „F“ siehe Tabelle Seite 10
Размеры вентиляторов “D“ и “F“ смотри в таблице на стр. 10

Gewerbekälte / Коммерческий холод

Größe

Типоразмер

Abmessungen

Размеры
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GVH GVV

B H L1 R L1 C R1

mm mm mm mm mm mm mm mm
045.1A/1 850 795 895 — 90 — 775 — 4 I / II
045.1C/1 1125 795 895 — 90 — 775 — 4 I / II
045.1A/2 1700 795 895 — 100 — 775 — 4 I / II
045.1C/2 2250 795 895 — 100 — 775 — 4 I / II
045.1A/3 2550 795 895 — 100 — 775 — 4 I / II
045.1C/3 3375 795 895 — 100 — 775 — 4 I / II

050.1A/1 925 895 950 — 100 — 875 — 4 I / II
050.1C/1 1325 895 950 — 100 — 875 — 4 I / II
050.1A/2 1850 895 950 — 100 — 875 — 4 I / II
050.1C/2 2650 895 950 — 100 — 875 — 4 I / II
050.1A/3 2775 895 950 — 100 — 875 — 4 I / II
050.1B/3 3375 895 950 — 100 — 875 — 4 I / II
050.1C/3 3975 895 950 — 100 — 875 — 4 I / II
050.1B/4 4500 895 950 2215 120 2215 875 2215 6 I / II

065.1A/1 925 1145 950 — 100 — 1125 — 4 I / II
065.1B/1 1125 1145 950 — 100 — 1125 — 4 I / II
065.1C/1 1325 1145 950 — 100 — 1125 — 4 I / II
065.1A/2 1850 1145 950 — 110 — 1125 — 4 I / II
065.1B/2 2250 1145 950 — 110 — 1125 — 4 I / II
065.1C/2 2650 1145 950 — 110 — 1125 — 4 I / II
065.1A/3 2775 1145 950 — 120 — 1125 — 4 I / II
065.1B/3 3375 1145 950 — 120 — 1125 — 4 I / II
065.1C/3 3975 1145 950 — 130 — 1125 — 4 I / II
065.1B/4 4500 1145 950 — 130 — 1125 — 6 I / II

050.1A/2x2 1850 1695 1150 — 130 — 1725 — 4 III / IV
050.1C/2x2 2650 1695 1150 — 130 — 1725 — 4 III / IV
050.1A/2x3 2775 1695 1150 — 130 — 1725 — 4 III / IV
050.1C/2x3 3975 1695 1150 2215 130 2215 1725 2215 4 III / IV

065.1A/2x2 1850 2195 1150 — 130 — 2225 — 4 III / IV
065.1B/2x2 2250 2195 1150 — 130 — 2225 — 4 III / IV
065.1C/2x2 2650 2195 1150 — 130 — 2225 — 4 III / IV
065.1A/2x3 2775 2195 1150 — 130 — 2225 — 4 III / IV
065.1B/2x3 3375 2195 1150 — 130 — 2225 — 4 III / IV
065.1C/2x3 3975 2195 1150 — 130 — 2225 — 4 III / IV
065.1B/2x4 4500 2195 1150 2215 130 2215 2225 2215 6 III / IV
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Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Регуляторы скорости вращения и 
распределительные шкафы найдете 
в каталоге Güntner а также в Güntner 
Product Calculator, GPC. 

Drehzahlregler und Schaltschränke 
finden Sie im Güntner Katalog und 
im Güntner Product Calculator, 
GPC.

Ventilatordaten Технические параметры вентиляторов
Drehzahlregelung Регулирование скорости вращения

Ventilatorabmessungen

Размеры вентиляторов

Gewerbekälte / Коммерческий холод

Typ

Типоразмер

Abmessungen
Размеры

D F

mm mm
GVH/V 045…/… N bis / до S 450 150
GVH/V 050…/…N bis / до E 500 200
GVH/V 065…/…N bis / до E 650 210

10
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Drehzahlregelung
Schaltschränke

Регулирование скорости
Распределительные шкафы

Technische Daten 
je Ventilator 

Технические данные 
вентиляторов

Typ

Типоразмер

Spannung / Frequenz /
Anzahl Phase

Напряжение / Частота / 
Количество фаз

Drehzahl

Скорость 
вращения

Stromstärke

Сила тока

el. Leistung

эл. мощность

Pel

Schall-
leistungspegel

Уровень 
звуковой 
мощности

Lwa

min-1 A kW dB(A)
GVH/V 045 …/… -NW 230 V / 50 Hz / 1~ 1360 2,2 0,475 78
GVH/V 045 …/… -LW 230 V / 50 Hz / 1~ 900 0,8 0,165 68
GVH/V 045 …/… -SW 230 V / 50 Hz / 1~ 780 0,51 0,115 62
GVH/V 050 …/… -ND 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 1340 1,35 0,78 81
GVH/V 050 …/… -NS 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 1000 0,94 0,55 75
GVH/V 050 …/… -NW 230 V / 50 Hz / 1~ 1250 3,4 0,78 80
GVH/V 050 …/… -LD 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 870 0,7 0,28 70
GVH/V 050 …/… -LS 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 610 0,33 0,14 63
GVH/V 050 …/… -LW 230 V / 50 Hz / 1~ 890 1,25 0,29 70
GVH/V 050 …/… -SD 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 670 0,31 0,13 62
GVH/V 050 …/… -SS 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 530 0,15 0,09 58
GVH/V 050 …/… -SW 230 V / 50 Hz / 1~ 650 0,65 0,14 61
GVH/V 050 …/… -ED 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 560 0,19 0,1 59
GVH/V 050 …/… -ES 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 340 0,09 0,05 47
GVH/V 065 …/… -ND 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 1340 4,3 2,2 90
GVH/V 065 …/… -NS 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 1000 2,5 1,3 83
GVH/V 065 …/… -LD 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 870 1,5 0,76 78
GVH/V 065 …/… -LS 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 650 0,81 0,47 72
GVH/V 065 …/… -LW 230 V / 50 Hz / 1~ 870 3,4 0,7 78
GVH/V 065 …/… -SD 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 650 0,78 0,34 70
GVH/V 065 …/… -SS 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 490 0,39 0,2 64
GVH/V 065 …/… -SW 230 V / 50 Hz / 1~ 680 1,75 0,4 71
GVH/V 065 …/… -ED 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 560 0,51 0,26 67
GVH/V 065 …/… -ES 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 350 0,23 0,12 55
GVH/V 065 …/… -EW 230 V / 50 Hz / 1~ 550 1,2 0,25 67



Anschlüsse

Подсоединения

Schwingmetallfüße
(Zubehör)

Антивибрационные опоры
(комплектующие)

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Anschlüsse Подключения
Zubehör Комплектующие

Gewerbekälte / Коммерческий холод

Typ

Тип

Belastung

Нагрузка

H A B C D

mm mm mm mm mm
SMA 1 bis / до 350 kg 40 88 108 M12 9
SMA 2 350 bis / до 500 kg 40 88 108 M12 9
SMA 3 500 bis / до 700 kg 50 132 168 M16 13
SMA 4 700 bis / до 1000 kg 50 132 168 M16 13

Standard-Anschlusssystem

Стандартная система подсоединений

Verfl üssiger-
leistung

Мощность 
конденсатора

Eintritt

Вход

Austritt

Выход

kW ∅ mm ∅ mm
0 – 18 16 16

18 – 24 18 18
24 – 37 22 22
37 – 58 28 28
58 – 95 35 35
95 – 142 42 42

Standard-Anschlusssystem

Стандартная система подсоединений

Verfl üssiger-
leistung

Мощность 
конденсатора

Eintritt

Вход

Austritt

Выход

kW ∅ mm ∅ mm
142 – 233 54 54
233 – 324 64 64
324 – 471 76 76
471 – 640 89 89
640 – 942 2 × 76 2 × 76
942 – 1280 2 × 89 2 × 89
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Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Schallangaben Указания по шуму

Zur Ermittlung des Schalldruckpegels 
sind die Schallleistungen der einzelnen 
Ventilatoren entsprechend der räum-
lichen Anordnung zu Grunde zu legen 
und die Schallausbreitung unter Berück-
sichtigung der örtlichen und räumlichen 
Verhältnisse zu bestimmen.
Schalt-, Anlauf- und Regelgeräusche 
sind nicht berücksichtigt.

Для расчета уровня звукового давления за 
основу берется звуковая мощность одного 
вентилятора и рассчитывается распростра-
нение звука с учетом общего количества 
вентиляторов, их расположения, местных 
и пространственных условий. Шум от 
включения, изменения скорости и типа 
регулирования не учитываются.

Gewerbekälte / Коммерческий холод

Anzahl der Ventilatoren
Количество вентиляторов

Summierung der Schallleistungen bei mehreren Ventilatoren.
Суммарная звуковая мощность в случае нескольких вентиляторов.

Schallzunahme     ΔdB
Увеличение мощности шума

2

3

3

5

4

6

5

7

6

8

8

9

Der angegebene Schalldruckpegel ist der 
(nach EN 13487) rechnerisch ermittelte 
Schalldruckpegel auf  einer zur Referenz 
umhüllenden in 10 m Abstand paralle-
len Quaderfläche. Das Nomogramm zur 
Bestimmung der Schalldruckpegelände-
rung ΔLPA basiert auf der Änderung des 
Abstandes d eines quaderförmig umhül-
lenden Bereiches zu der referenzumhül-
lenden Quaderfläche. (Standardverfahren 
zur Berechnung des Schalldruckpegels; 
Anhang C; EN 13487)

Указанный уровень звукового давления 
основан на расчете (в соответствии с 
EN 13478) уровня звукового давления на 
поверхности прямоугольного параллеле-
пипеда (кубоида), который находится на 
расстоянии 10 м от прибора и параллелен 
соответствующей огибающей источника 
звука. 
Номограмма для определения разницы в 
уровне звукового давления основана 
на изменении расстояния ΔLPA кубоидной 
поверхности относительно соответствующей 
огибающей. (стандартная процедура для 
расчета уровня звукового давления 
изложена в Приложении С, EN 13487)

Ve
nt

ila
to

rt
yp

Ти
п 

ве
нт

ил
ят

ор
а

Drehzahl
Скорость

Schallleistungspegel Lwa — pro Oktave — pro Ventilator
Уровень звуковой мощности Lwa — по октавам — на вентилятор Lwa

total
общий

63 Hz 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1000 Hz 2000 Hz 4000 Hz 8000 Hz

Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
450 N 1365 – 50 – 60 – 68 – 71 – 75 – 71 – 64 – 55 – 78 –
450 L 900 – 46 – 56 – 59 – 62 – 64 – 60 – 52 – 43 – 67 –
450 S 700 – 38 – 49 – 53 – 57 – 57 – 53 – 45 – 34 – 62 –
500 N 1340 1000 42 39 69 58 68 62 72 67 76 70 74 67 68 61 58 51 80 74
500 L 890 690 36 44 54 49 59 54 62 57 65 59 64 56 56 49 45 38 70 63
500 S 680 530 44 38 47 45 52 48 55 51 57 52 54 48 46 41 36 33 62 58
500 E 580 350 41 33 45 39 49 39 52 41 53 39 49 37 42 33 33 27 59 47
650 N 1340 1000 65 58 77 67 79 75 85 78 85 78 84 76 78 69 65 57 90 83
650 L 870 650 56 50 62 59 71 65 72 65 74 68 71 64 64 58 51 44 78 72
650 S 650 490 50 42 58 52 64 57 63 58 66 60 62 54 54 46 40 9 71 64
650 E 560 350 47 43 54 46 61 48 61 50 63 50 58 45 50 35 36 9 67 55
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Industriekälte / Промышленный холод

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

GVH/V …/…-N… - 1 reihig - 1 ряд

Typ

Типоразмер

Q
.
CN

Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K

V
.
L

Luftvolumenstrom

Расход воздуха

aufgenommene
el. Leistung

Общая  
потребл. 
мощность

Pel total En
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/1 76,6 63,9 19000 14700 1,7 1,1 D / C 48 41 11 314 33 245
080.3B/1 85,1 71,2 20300 15800 1,7 1,1 C / C 48 41 11 352 39 296
080.3A/2 156 129 38000 29400 3,5 2,3 D / C 51 44 22 526 65 490
080.3B/2 173 142 40600 31600 3,4 2,3 C / C 51 44 33 603 77 593
080.3A/3 237 196 57000 44100 5,2 3,4 C / C 53 46 33 711 95 735
080.3B/3 262 217 60900 47400 5,1 3,4 C / C 53 46 33 819 113 889
080.3A/4 314 259 76000 58800 6,9 4,6 C / C 54 47 66 939 126 979
080.3B/4 351 289 81200 63200 6,8 4,6 C / C 53 46 66 1088 151 1186
080.3A/5 399 328 95000 73500 8,7 5,7 C / C 54 47 66 1182 155 1224
080.3B/5 443 364 101500 79000 8,6 5,7 C / C 54 47 66 1379 186 1482
080.3A/6 482 397 114000 88200 10,4 6,8 C / C 55 48 66 1409 187 1469
080.3C/1 90,2 74,8 21000 16300 1,7 1,1 C / C 48 41 15 365 47 334
080.3D/1 97,9 81,7 21800 17200 1,7 1,1 C / B 48 41 15 412 55 404
080.3C/2 182 149 42000 32600 3,4 2,3 C / C 51 44 30 619 88 668
080.3D/2 197 163 43600 34400 3,3 2,2 C / B 51 44 30 712 105 808
080.3C/3 276 227 63000 48900 5,1 3,4 C / C 53 46 45 848 130 1002
080.3D/3 298 247 65400 51600 5 3,4 C / B 52 45 45 981 155 1212
080.3C/4 370 304 84000 65200 6,8 4,5 C / C 54 47 45 1123 172 1335
080.3D/4 397 328 87200 68800 6,7 4,5 C / B 53 46 90 1302 206 1617
080.3C/5 464 380 105000 81500 8,5 5,7 C / C 54 47 90 1409 216 1669
080.3D/5 502 415 109000 86000 8,4 5,6 C / B 54 47 90 1650 257 2021
080.3C/6 561 459 126000 97800 10,1 6,8 C / C 55 48 90 1685 255 2003

090.2A/1 97,2 85,9 27600 22600 3,6 2,4 E / D 57 51 11 336 34 245
090.2B/1 109 92,3 29800 23600 3,5 2,4 D / D 57 51 22 374 40 296
090.2A/2 201 176 55200 45200 7,2 4,8 E / D 60 54 22 571 65 490
090.2B/2 227 193 59600 47200 7,1 4,7 D / D 60 54 33 647 79 593
090.2A/3 306 268 82800 67800 10,7 7,2 E / D 62 56 33 778 95 735
090.2B/3 342 289 89400 70800 10,6 7,1 D / D 61 55 66 886 116 889
090.2A/4 412 358 110400 90400 14,3 9,6 E / D 63 57 66 1029 126 979
090.2B/4 465 393 119200 94400 14,2 9,5 D / D 62 56 66 1177 154 1186
090.2A/5 521 453 138000 113000 17,9 12,0 E / D 63 57 66 1294 158 1224
090.2B/5 585 496 149000 118000 17,7 11,9 D / D 63 57 66 1490 189 1482
090.2A/6 626 546 165600 135600 21,5 14,4 E / D 64 58 66 1543 184 1469
090.2C/1 118 102 31000 24800 3,5 2,4 D / D 57 51 15 388 47 334
090.2D/1 130 112 32500 26200 3,5 2,3 D / C 57 51 18 434 55 404
090.2C/2 241 206 62000 49600 7,1 4,7 D / D 60 54 30 663 91 668
090.2D/2 265 226 65000 52400 7 4,6 D / C 60 54 45 757 107 808
090.2C/3 367 313 93000 74400 10,6 7,1 D / D 62 56 45 915 133 1002
090.2D/3 401 344 97500 78600 10,6 6,9 D / C 61 55 45 1048 158 1212
090.2C/4 490 416 124000 99200 14,2 9,4 D / D 63 57 90 1212 177 1335
090.2D/4 541 459 130000 104800 14,1 9,2 D / C 62 56 90 1391 210 1617
090.2C/5 620 527 155000 124000 17,7 11,8 D / D 63 57 90 1520 216 1669
090.2D/5 680 579 162500 131000 17,6 11,5 D / C 63 57 90 1761 253 2021
090.2C/6 747 636 186000 148800 21,2 14,2 D / D 64 58 90 1819 251 2003

100.2A/1 83,9 69,4 22500 17000 2,2 1,5 D / C 55 50 17 314 33 245
100.2B/1 97,7 81,7 25250 19500 2,1 1,5 C / C 55 50 17 352 40 296
100.2A/2 175 144 45000 34000 4,4 3,0 D / C 58 53 22 526 65 490
100.2B/2 203 167 50500 39000 4,3 3,0 C / C 58 53 33 603 77 593
100.2A/3 267 218 67500 51000 6,5 4,4 D / C 60 55 33 711 95 735
100.2B/3 304 250 75750 58500 6,4 4,4 C / C 60 55 66 819 113 889
100.2A/4 357 290 90000 68000 8,7 5,9 D / C 61 56 66 939 126 979
100.2B/4 413 341 101000 78000 8,5 5,9 C / C 60 55 66 1088 151 1186
100.2A/5 451 367 112500 85000 10,9 7,4 D / C 61 56 66 1182 155 1224
100.2B/5 520 430 126250 97500 10,7 7,4 C / C 61 56 66 1379 189 1482
100.2A/6 544 444 135000 102000 13,1 8,9 D / C 62 57 66 1409 187 1469
100.2C/1 106 88,8 26500 20500 2,1 1,5 C / C 55 50 15 388 47 334
100.2D/1 117 98,7 28500 22500 2,1 1,5 C / C 55 50 23 434 55 404
100.2C/2 215 178 53000 41000 4,2 2,9 C / C 58 53 30 663 88 668
100.2D/2 240 201 57000 45000 4,2 2,9 C / C 58 53 45 757 107 808
100.2C/3 328 271 79500 61500 6,3 4,4 C / C 60 55 45 915 133 1002
100.2D/3 360 300 85500 67500 6,3 4,4 C / C 59 54 90 1048 158 1212
100.2C/4 437 359 106000 82000 8,4 5,9 C / C 61 56 90 1212 172 1335
100.2D/4 490 407 114000 90000 8,4 5,8 C / B 60 55 90 1391 210 1617
100.2C/5 554 455 132500 102500 10,6 7,4 C / C 61 56 90 1520 216 1669
100.2D/5 618 514 142500 112500 10,5 7,3 C / B 61 56 90 1761 257 2021
100.2C/6 669 551 159000 123000 12,7 8,8 C / C 62 57 90 1819 251 2003
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Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Industriekälte / Промышленный холод
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/1 70,2 51,4 16700 11000 1,4 0,7 C / B 45 35 11 314 33 245
080.3B/1 78,0 57,2 17900 11900 1,4 0,7 C / B 45 35 11 352 39 296
080.3A/2 142 103 33400 22000 2,9 1,5 C / B 48 38 22 526 65 490
080.3B/2 158 114 35800 23800 2,8 1,4 C / B 48 38 22 603 77 593
080.3A/3 216 155 50100 33000 4,3 2,2 C / B 50 40 33 711 95 735
080.3B/3 239 173 53700 35700 4,3 2,2 C / B 50 40 33 819 113 889
080.3A/4 285 206 66800 44000 5,7 2,9 C / B 51 41 66 939 126 979
080.3B/4 319 230 71600 47600 5,7 2,9 C / B 50 40 66 1088 151 1186
080.3A/5 362 260 83500 55000 7,2 3,7 C / B 51 41 66 1182 155 1224
080.3B/5 402 290 89500 59500 7,1 3,6 C / B 51 41 66 1379 186 1482
080.3A/6 438 315 100200 66000 8,6 4,4 C / B 52 42 66 1409 187 1469
080.3C/1 82,6 60,2 18600 12400 1,4 0,7 C / B 45 35 15 365 47 334
080.3D/1 89,6 65,2 19400 13000 1,4 0,7 C / B 45 35 15 412 55 404
080.3C/2 166 121 37200 24800 2,8 1,4 C / B 48 38 30 619 88 668
080.3D/2 180 130 38800 26000 2,8 1,4 C / B 48 38 30 712 105 808
080.3C/3 251 182 55800 37200 4,2 2,2 C / B 50 40 45 848 130 1002
080.3D/3 272 196 58200 39000 4,1 2,2 C / B 49 39 45 981 155 1212
080.3C/4 337 244 74400 49600 5,6 2,9 C / B 51 41 45 1123 172 1335
080.3D/4 362 260 77600 52000 5,5 2,9 C / B 50 40 90 1302 206 1617
080.3C/5 422 304 93000 62000 7 3,6 C / B 51 41 90 1409 216 1669
080.3D/5 457 328 97000 65000 6,9 3,6 C / B 51 41 90 1650 257 2021
080.3C/6 510 367 111600 74400 8,4 4,3 C / B 52 42 90 1685 255 2003

090.2A/1 87,4 68,7 23200 16200 2,8 1,5 D / C 54 46 11 336 34 245
090.2B/1 98,0 76,7 25100 17500 2,7 1,5 D / C 54 46 11 374 40 296
090.2A/2 179 139 46400 32400 5,6 3 D / C 57 49 22 571 65 490
090.2B/2 202 154 50200 35000 5,4 3 D / C 57 49 33 647 79 593
090.2A/3 273 211 69600 48600 8,3 4,5 D / C 59 51 33 778 95 735
090.2B/3 305 235 75300 52500 8,2 4,5 D / C 58 50 33 886 116 889
090.2A/4 365 279 92800 64800 11,1 6 D / C 60 52 66 1029 126 979
090.2B/4 411 313 100400 70000 10,9 6 D / C 59 51 66 1177 154 1186
090.2A/5 461 354 116000 81000 13,9 7,5 D / C 60 52 66 1294 158 1224
090.2B/5 518 395 125500 87500 13,6 7,5 D / C 60 52 66 1490 189 1482
090.2A/6 557 428 139200 97200 16,7 9 D / C 61 53 66 1543 184 1469
090.2C/1 105 82,6 26200 18600 2,7 1,5 D / C 54 46 15 388 47 334
090.2D/1 116 90,8 27800 19800 2,7 1,5 D / C 54 46 18 434 55 404
090.2C/2 214 166 52400 37200 5,4 3 D / C 57 49 30 663 91 668
090.2D/2 236 183 55600 39600 5,4 3 D / C 57 49 30 757 107 808
090.2C/3 326 251 78600 55800 8,1 4,5 D / C 59 51 45 915 133 1002
090.2D/3 359 277 83400 59400 8 4,5 D / C 58 50 45 1048 158 1212
090.2C/4 433 333 104800 74400 10,8 6 D / C 60 52 90 1212 177 1335
090.2D/4 481 368 111200 79200 10,7 6 D / C 59 51 90 1391 210 1617
090.2C/5 549 422 131000 93000 13,6 7,5 D / C 60 52 90 1520 216 1669
090.2D/5 606 465 139000 99000 13,4 7,5 C / C 60 52 90 1761 253 2021
090.2C/6 662 510 157200 111600 16,3 8,9 D / C 61 53 90 1819 251 2003
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/1 61,1 49,9 13800 10600 0,8 0,5 B / B 41 35 11 314 33 245
080.3B/1 67,7 55,7 14800 11500 0,8 0,5 B / A 41 35 11 352 39 296
080.3A/2 123 99,8 27600 21200 1,6 1,0 B / B 44 38 22 526 65 490
080.3B/2 136 111 29600 23000 1,5 1,0 B / A 44 38 22 603 77 593
080.3A/3 186 151 41400 31800 2,3 1,5 B / B 46 40 33 711 95 735
080.3B/3 206 168 44400 34500 2,3 1,5 B / A 46 40 33 819 113 889
080.3A/4 249 203 55200 42400 3,1 2,0 B / B 47 41 33 939 126 979
080.3B/4 274 223 59200 46000 3,1 2,0 B / A 46 40 66 1088 151 1186
080.3A/5 312 253 69000 53000 3,9 2,5 B / B 47 41 66 1182 155 1224
080.3B/5 346 282 74000 57500 3,9 2,5 B / A 47 41 66 1379 186 1482
080.3A/6 377 306 82800 63600 4,7 2,9 B / B 48 42 66 1409 187 1469
080.3C/1 71,2 58,3 15300 11900 0,8 0,5 B / A 41 35 15 365 47 334
080.3D/1 77,1 63,1 16000 12500 0,8 0,5 B / A 41 35 15 412 55 404
080.3C/2 142 117 30600 23800 1,5 1,0 B / A 44 38 30 619 88 668
080.3D/2 154 126 32000 25000 1,5 1,0 B / A 44 38 30 712 105 808
080.3C/3 216 176 45900 35700 2,3 1,4 B / A 46 40 45 848 130 1002
080.3D/3 233 190 48000 37500 2,3 1,4 B / A 45 39 45 981 155 1212
080.3C/4 289 236 61200 47600 3,0 1,9 B / A 47 41 45 1123 172 1335
080.3D/4 312 254 64000 50000 3,0 1,9 B / A 46 40 45 1302 206 1617
080.3C/5 361 293 76500 59500 3,8 2,4 B / A 47 41 90 1409 216 1669
080.3D/5 391 317 80000 62500 3,8 2,4 B / A 47 41 90 1650 257 2021
080.3C/6 436 355 91800 71400 4,6 2,9 B / A 48 42 90 1685 255 2003

090.2A/1 60,1 42,2 13500 8600 0,7 0,4 B / A 43 31 11 336 34 245
090.2B/1 66,3 46,8 14400 9300 0,7 0,4 B / A 43 31 11 374 40 296
090.2A/2 121 84,5 27000 17200 1,5 0,7 B / A 46 34 22 571 65 490
090.2B/2 133 93,7 28800 18600 1,5 0,7 B / A 46 34 22 647 79 593
090.2A/3 183 127 40500 25800 2,2 1,1 B / A 48 36 33 778 95 735
090.2B/3 202 141 43200 27900 2,2 1,1 B / A 47 35 33 886 116 889
090.2A/4 245 171 54000 34400 3,0 1,4 B / A 49 37 33 1029 126 979
090.2B/4 268 187 57600 37200 2,9 1,4 B / A 48 36 66 1177 154 1186
090.2A/5 307 212 67500 43000 3,7 1,8 B / A 49 37 66 1294 158 1224
090.2B/5 339 236 72000 46500 3,7 1,8 B / A 49 37 66 1490 189 1482
090.2A/6 371 257 81000 51600 4,4 2,1 B / A 50 38 66 1543 184 1469
090.2C/1 58,4 41,8 15700 9800 0,7 0,4 B / A 43 31 10 331 31 223
090.2D/1 63,5 45,7 16200 10300 0,7 0,4 B / A 43 31 10 370 37 269
090.2C/2 118 83,5 31400 19600 1,4 0,7 B / A 46 34 20 551 58 445
090.2D/2 128 91,5 32400 20600 1,4 0,7 B / A 46 34 20 629 69 539
090.2C/3 178 126 47100 29400 2,1 1,1 B / A 48 36 30 741 87 668
090.2D/3 193 138 48600 30900 2,0 1,1 B / A 47 35 30 845 104 808
090.2C/4 239 169 62800 39200 2,8 1,4 B / A 49 37 30 976 115 890
090.2D/4 258 183 64800 41200 2,7 1,4 B / A 48 36 60 1121 138 1078
090.2C/5 300 211 78500 49000 3,5 1,8 B / A 49 37 60 1220 142 1113
090.2D/5 326 231 81000 51500 3,4 1,8 B / A 49 37 60 1417 173 1347
090.2C/6 362 255 94200 58800 4,2 2,1 B / A 50 38 60 1459 171 1335

100.2A/1 73,9 55,9 18000 12250 1,2 0,7 C / B 50 43 11 314 33 245
100.2B/1 83,3 64,0 20000 14000 1,2 0,7 C / B 50 43 17 352 40 296
100.2A/2 150 112 36000 24500 2,4 1,5 C / B 53 46 22 526 65 490
100.2B/2 171 130 40000 28000 2,4 1,5 B / B 53 46 22 603 77 593
100.2A/3 228 169 54000 36750 3,6 2,2 C / B 55 48 33 711 95 735
100.2B/3 260 197 60000 42000 3,6 2,2 B / B 55 48 33 819 113 889
100.2A/4 302 224 72000 49000 4,8 3,0 C / B 56 49 66 939 126 979
100.2B/4 347 262 80000 56000 4,8 3,0 B / B 55 48 66 1088 151 1186
100.2A/5 383 284 90000 61250 6,0 3,7 C / B 56 49 66 1182 155 1224
100.2B/5 438 331 100000 70000 6,0 3,7 B / B 56 49 66 1379 189 1482
100.2A/6 463 344 108000 73500 7,2 4,4 C / B 57 50 66 1409 187 1469
100.2C/1 74,7 60,4 23000 16500 1,2 0,7 C / B 50 43 10 388 47 334
100.2D/1 82,3 66,9 24100 17500 1,2 0,7 B / B 50 43 10 434 55 404
100.2C/2 152 122 46000 33000 2,3 1,4 C / B 53 46 20 663 88 668
100.2D/2 168 135 48200 35000 2,3 1,4 B / B 53 46 20 757 107 808
100.2C/3 232 185 69000 49500 3,5 2,1 C / B 55 48 30 915 133 1002
100.2D/3 255 205 72300 52500 3,5 2,1 B / B 54 47 30 1048 158 1212
100.2C/4 306 247 92000 66000 4,6 2,8 C / B 56 49 30 1212 172 1335
100.2D/4 343 273 96400 70000 4,6 2,8 B / B 55 48 60 1391 210 1617
100.2C/5 393 311 115000 82500 5,8 3,5 C / B 56 49 60 1520 216 1669
100.2D/5 433 345 120500 87500 5,8 3,5 B / B 56 49 60 1761 257 2021
100.2C/6 473 376 138000 99000 6,9 4,2 C / B 57 50 60 1819 251 2003
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/1 36,6 30,6 9400 7350 0,3 0,2 A / A 32 26 11 284 22 163
080.3B/1 40,6 33,9 9950 7800 0,3 0,2 A / A 32 26 11 316 26 198
080.3A/2 74,5 62,6 18800 14700 0,6 0,4 A / A 35 29 11 466 42 326
080.3B/2 81,6 67,9 19900 15600 0,6 0,4 A / A 35 29 22 531 50 395
080.3A/3 113 94,1 28200 22050 0,9 0,6 A / A 37 31 22 619 62 490
080.3B/3 124 104 29850 23400 0,9 0,6 A / A 37 31 22 704 74 593
080.3A/4 151 126 37600 29400 1,2 0,7 A / A 38 32 22 812 83 653
080.3B/4 166 137 39800 31200 1,2 0,7 A / A 37 31 44 930 99 790
080.3A/5 189 157 47000 36750 1,6 0,9 A / A 38 32 44 1018 102 816
080.3B/5 209 173 49750 39000 1,6 0,9 A / A 38 32 44 1182 122 988
080.3A/6 230 191 56400 44100 1,9 1,1 A / A 39 33 44 1212 123 979
080.3C/1 43,1 35,9 10200 8000 0,3 0,2 A / A 32 26 10 325 30 223
080.3D/1 46,6 39,3 10550 8450 0,3 0,2 A / A 32 26 10 364 36 269
080.3C/2 86,4 72,2 20400 16000 0,6 0,4 A / A 35 29 15 539 57 445
080.3D/2 93,1 78,4 21100 16900 0,6 0,4 A / A 35 29 20 616 69 539
080.3C/3 130 108 30600 24000 0,9 0,5 A / A 37 31 20 722 85 668
080.3D/3 140 118 31650 25350 0,9 0,5 A / A 36 30 30 826 104 808
080.3C/4 175 145 40800 32000 1,2 0,7 A / A 38 32 30 951 113 890
080.3D/4 187 158 42200 33800 1,2 0,7 A / A 37 31 30 1095 135 1078
080.3C/5 218 180 51000 40000 1,6 0,9 A / A 38 32 60 1189 142 1113
080.3D/5 235 197 52750 42250 1,6 0,9 A / A 38 32 60 1386 169 1347
080.3C/6 263 217 61200 48000 1,9 1,1 A / A 39 33 60 1421 168 1335

090.2A/1 49,2 41,5 14600 11300 0,7 0,4 B / B 41 35 11 290 22 163
090.2B/1 56,4 47,5 16000 12400 0,7 0,4 B / B 41 35 11 322 26 198
090.2A/2 100 83,7 29200 22600 1,4 0,9 B / B 44 38 22 479 43 326
090.2B/2 115 95,8 32000 24800 1,4 0,9 B / B 44 38 22 544 51 395
090.2A/3 154 129 43800 33900 2,1 1,3 B / B 46 40 22 637 64 490
090.2B/3 175 146 48000 37200 2,1 1,3 B / A 45 39 22 723 76 593
090.2A/4 206 171 58400 45200 2,8 1,8 B / B 47 41 44 837 83 653
090.2B/4 235 195 64000 49600 2,8 1,8 B / A 46 40 44 956 101 790
090.2A/5 260 217 73000 56500 3,5 2,2 B / B 47 41 44 1049 104 816
090.2B/5 296 247 80000 62000 3,5 2,2 B / A 47 41 44 1214 124 988
090.2A/6 315 262 87600 67800 4,2 2,7 B / B 48 42 44 1250 123 979
090.2C/1 61,1 51,6 16800 13100 0,7 0,4 B / A 41 35 10 331 31 223
090.2D/1 67,9 57,3 17900 14000 0,7 0,4 B / A 41 35 10 370 37 269
090.2C/2 123 103 33600 26200 1,4 0,9 B / A 44 38 20 551 58 445
090.2D/2 137 115 35800 28000 1,4 0,9 B / A 44 38 20 629 69 539
090.2C/3 187 157 50400 39300 2,1 1,3 B / A 46 40 30 741 87 668
090.2D/3 208 174 53700 42000 2,1 1,3 B / A 45 39 30 845 104 808
090.2C/4 250 210 67200 52400 2,8 1,8 B / A 47 41 30 976 115 890
090.2D/4 277 231 71600 56000 2,8 1,7 B / A 46 40 60 1121 138 1078
090.2C/5 315 263 84000 65500 3,5 2,2 B / A 47 41 30 1220 142 1113
090.2D/5 351 292 89500 70000 3,5 2,2 B / A 47 41 60 1417 173 1347
090.2C/6 381 317 100800 78600 4,2 2,6 B / A 48 42 60 1459 171 1335

100.2A/1 52,2 42,1 16000 11500 0,9 0,5 C / B 42 34 11 284 22 163
100.2B/1 60,9 49,1 18000 13000 0,8 0,5 B / B 42 34 11 316 27 198
100.2A/2 107 85,1 32000 23000 1,7 1,0 C / B 45 37 14,7 466 43 326
100.2B/2 125 99,3 36000 26000 1,7 1,0 B / B 45 37 22 531 51 395
100.2A/3 164 131 48000 34500 2,5 1,5 C / B 47 39 22 619 64 490
100.2B/3 187 149 54000 39000 2,5 1,5 B / B 47 39 44 704 76 593
100.2A/4 219 173 64000 46000 3,4 2,0 C / B 48 40 44 812 83 653
100.2B/4 255 202 72000 52000 3,4 2,0 B / B 47 39 44 930 101 790
100.2A/5 277 220 80000 57500 4,2 2,5 C / B 48 40 44 1018 104 816
100.2B/5 321 255 90000 65000 4,2 2,5 B / B 48 40 44 1182 124 988
100.2A/6 335 266 96000 69000 5,0 2,9 C / B 49 41 44 1212 126 979
100.2C/1 66,2 53,3 19000 13750 0,8 0,5 B / B 42 34 10 331 31 223
100.2D/1 74,3 60,1 20500 15000 0,8 0,5 B / A 42 34 10 370 37 269
100.2C/2 134 107 38000 27500 1,6 1,0 B / B 45 37 20 551 58 445
100.2D/2 150 121 41000 30000 1,6 1,0 B / A 45 37 20 629 72 539
100.2C/3 204 162 57000 41250 2,5 1,5 B / A 47 39 30 741 87 668
100.2D/3 229 183 61500 45000 2,5 1,4 B / A 46 38 30 845 104 808
100.2C/4 271 215 76000 55000 3,3 2,0 B / B 48 40 60 976 115 890
100.2D/4 306 244 82000 60000 3,3 1,9 B / A 47 39 60 1121 138 1078
100.2C/5 344 272 95000 68750 4,1 2,5 B / A 48 40 60 1220 145 1113
100.2D/5 386 308 102500 75000 4,1 2,4 B / A 48 40 60 1417 173 1347
100.2C/6 416 330 114000 82500 4,9 2,9 B / A 49 41 60 1459 171 1335
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

GVH/V …/…-E… - 1 reihig - 1 ряд
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/1 34,0 25,3 8500 5700 0,2 0,1 A / A 29 19 11 284 22 163
080.3B/1 37,9 28,1 9050 6100 0,2 0,1 A / A 29 19 11 316 26 198
080.3A/2 69,6 51,8 17000 11400 0,5 0,2 A / A 32 22 11 466 42 326
080.3B/2 76,5 57,0 18100 12200 0,5 0,2 A / A 32 22 11 531 50 395
080.3A/3 105 77,1 25500 17100 0,7 0,3 A / A 34 24 22 619 62 490
080.3B/3 116 85,3 27150 18300 0,7 0,3 A / A 34 24 22 704 74 593
080.3A/4 141 104 34000 22800 0,9 0,5 A / A 35 25 22 812 83 653
080.3B/4 155 114 36200 24400 0,9 0,5 A / A 34 24 22 930 99 790
080.3A/5 176 129 42500 28500 1,2 0,6 A / A 35 25 44 1018 102 816
080.3B/5 195 143 45250 30500 1,2 0,6 A / A 35 25 44 1182 122 988
080.3A/6 213 156 51000 34200 1,4 0,7 A / A 36 26 44 1212 123 979
080.3C/1 40,2 29,7 9300 6300 0,2 0,1 A / A 29 19 10 325 30 223
080.3D/1 43,4 32,0 9600 6550 0,2 0,1 A / A 29 19 10 364 36 269
080.3C/2 80,9 59,9 18600 12600 0,5 0,2 A / A 32 22 15 539 57 445
080.3D/2 86,7 64,3 19200 13100 0,5 0,2 A / A 32 22 15 616 69 539
080.3C/3 121 90,0 27900 18900 0,7 0,3 A / A 34 24 20 722 85 668
080.3D/3 131 96,0 28800 19650 0,7 0,3 A / A 33 23 30 826 104 808
080.3C/4 163 120 37200 25200 0,9 0,5 A / A 35 25 30 951 113 890
080.3D/4 174 129 38400 26200 0,9 0,5 A / A 34 24 30 1095 135 1078
080.3C/5 203 150 46500 31500 1,2 0,6 A / A 35 25 30 1189 142 1113
080.3D/5 218 160 48000 32750 1,2 0,6 A / A 35 25 30 1386 169 1347
080.3C/6 245 179 55800 37800 1,4 0,7 A / A 36 26 30 1421 168 1335

090.2A/1 44,7 31,4 12600 7600 0,6 0,3 B / A 37 27 11 290 22 163
090.2B/1 51,1 36,5 13800 8600 0,6 0,3 B / A 37 27 11 322 26 198
090.2A/2 91,1 64,2 25200 15200 1,1 0,6 B / A 40 30 11 479 43 326
090.2B/2 104 73,0 27600 17200 1,1 0,6 B / A 40 30 22 544 51 395
090.2A/3 140 96,5 37800 22800 1,7 0,8 B / A 42 32 22 637 64 490
090.2B/3 158 111 41400 25800 1,7 0,8 B / A 41 31 22 723 76 593
090.2A/4 186 130 50400 30400 2,2 1,1 B / A 43 33 22 837 83 653
090.2B/4 211 148 55200 34400 2,2 1,1 B / A 42 32 44 956 101 790
090.2A/5 235 162 63000 38000 2,8 1,4 B / A 43 33 44 1049 104 816
090.2B/5 266 187 69000 43000 2,8 1,4 B / A 43 33 44 1214 124 988
090.2A/6 284 196 75600 45600 3,3 1,7 B / A 44 34 44 1250 123 979
090.2C/1 55,0 39,2 14400 9000 0,6 0,3 B / A 37 27 10 331 31 223
090.2D/1 61,0 43,6 15300 9700 0,5 0,3 A / A 37 27 10 370 37 269
090.2C/2 110 78,5 28800 18000 1,1 0,6 B / A 40 30 20 551 58 445
090.2D/2 123 87,4 30600 19400 1,1 0,6 A / A 40 30 20 629 69 539
090.2C/3 168 118 43200 27000 1,7 0,8 B / A 42 32 30 741 87 668
090.2D/3 186 131 45900 29100 1,6 0,8 A / A 41 31 30 845 104 808
090.2C/4 224 159 57600 36000 2,2 1,1 B / A 43 33 30 976 115 890
090.2D/4 247 174 61200 38800 2,2 1,1 A / A 42 32 60 1121 138 1078
090.2C/5 281 197 72000 45000 2,8 1,4 B / A 43 33 60 1220 142 1113
090.2D/5 313 220 76500 48500 2,7 1,4 A / A 43 33 60 1417 173 1347
090.2C/6 341 239 86400 54000 3,3 1,7 B / A 44 34 60 1459 171 1335

100.2A/1 47,9 34,7 14000 8750 0,7 0,3 B / B 39 30 11 284 22 163
100.2B/1 55,8 41,5 15750 10250 0,7 0,3 B / A 39 30 11 316 27 198
100.2A/2 97,5 70,2 28000 17500 1,3 0,7 B / B 42 33 15 466 43 326
100.2B/2 114 83,5 31500 20500 1,3 0,7 B / A 42 33 22 531 51 395
100.2A/3 150 107 42000 26250 2 1 B / B 44 35 22 619 64 490
100.2B/3 173 127 47250 30750 2 1 B / A 44 35 22 704 76 593
100.2A/4 200 142 56000 35000 2,7 1,4 B / B 45 36 44 812 83 653
100.2B/4 232 170 63000 41000 2,7 1,4 B / A 44 35 44 930 101 790
100.2A/5 253 180 70000 43750 3,4 1,7 B / B 45 36 44 1018 104 816
100.2B/5 293 214 78750 51250 3,4 1,7 B / A 45 36 44 1182 124 988
100.2A/6 306 218 84000 52500 4 2 B / B 46 37 44 1212 126 979
100.2C/1 61,0 45,5 16750 11000 0,7 0,3 B / A 39 30 10 331 31 223
100.2D/1 68,8 48,9 18250 11250 0,7 0,3 B / A 39 30 10 370 37 269
100.2C/2 123 91,0 33500 22000 1,3 0,7 B / A 42 33 20 551 58 445
100.2D/2 139 97,8 36500 22500 1,3 0,7 B / A 42 33 20 629 72 539
100.2C/3 187 137 50250 33000 2 1 B / A 44 35 30 741 87 668
100.2D/3 211 148 54750 33750 2 1 B / A 43 34 30 845 104 808
100.2C/4 248 181 67000 44000 2,6 1,4 B / A 45 36 60 976 115 890
100.2D/4 281 196 73000 45000 2,6 1,4 B / A 44 35 60 1121 138 1078
100.2C/5 314 230 83750 55000 3,3 1,7 B / A 45 36 60 1220 145 1113
100.2D/5 355 247 91250 56250 3,3 1,7 B / A 45 36 60 1417 173 1347
100.2C/6 380 279 100500 66000 4 2 B / A 46 37 60 1459 171 1335
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Abmessungen Размеры

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

Größe

Типоразмер

Abmessungen

Размеры
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GVH GVV

B H L1 LF B1 BF H1 R L1 C R1 B

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
080.3A/1 2300 1141 1430 1805 1905 1005 1105 600 247 1900 1250 275 900 4 V / VII
080.3B/1 2700 1141 1430 2205 2305 1005 1105 600 247 2300 1250 275 900 4 V / VII
080.3A/2 4200 1141 1430 3705 3805 1005 1105 600 247 1900 1250 275 900 4 V / VII
080.3B/2 5000 1141 1430 4505 4605 1005 1105 600 247 2300 1250 275 900 4 V / VII
080.3A/3 6100 1141 1430 5605 5705 1005 1105 600 247 1900 1241 275 — 4 V / VI
080.3B/3 7300 1141 1430 6805 6905 1005 1105 600 247 2300 1241 275 — 4 V / VI
080.3A/4 8100 1141 1430 7505 7605 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 4 V / VI
080.3B/4 9700 1141 1430 9105 9205 1005 1105 600 347 2300 1241 375 — 4 V / VI
080.3A/5 10000 1141 1430 4702 9505 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 6 V / VI
080.3B/5 12000 1141 1430 5702 11505 1005 1105 600 347 2300 1241 375 — 6 V / VI
080.3A/6 11900 1141 1430 5652 11405 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 6 V / VI
080.3C/1 2300 1541 1430 1805 1905 1405 1505 600 347 1900 1650 275 900 4 V / VII
080.3D/1 2700 1541 1430 2205 2305 1405 1505 600 247 2300 1650 275 900 4 V / VII
080.3C/2 4200 1541 1430 3705 3805 1405 1505 600 247 1900 1650 275 900 4 V / VII
080.3D/2 5000 1541 1430 4505 4605 1405 1505 600 247 2300 1650 275 900 4 V / VII
080.3C/3 6100 1541 1430 5605 5705 1405 1505 600 247 1900 1641 275 — 4 V / VI
080.3D/3 7300 1541 1430 6805 6905 1405 1505 600 247 2300 1641 275 — 4 V / VI
080.3C/4 8100 1541 1430 7505 7605 1405 1505 600 247 1900 1641 375 — 4 V / VI
080.3D/4 9700 1541 1430 9105 9205 1405 1505 600 347 2300 1641 375 — 4 V / VI
080.3C/5 10000 1541 1430 4702 9505 1405 1505 600 347 1900 1641 375 — 6 V / VI
080.3D/5 12000 1541 1430 5702 11505 1405 1505 600 347 2300 1641 375 — 6 V / VI
080.3C/6 11900 1541 1430 5652 11405 1405 1505 600 347 1900 1641 375 — 6 V / VI

090.2A/1 2300 1141 1460 1805 1905 1005 1105 600 247 1900 1250 275 930 4 V / VII
090.2B/1 2700 1141 1460 2205 2305 1005 1105 600 247 2300 1250 275 930 4 V / VII
090.2A/2 4200 1141 1460 3705 3805 1005 1105 600 247 1900 1250 275 930 4 V / VII
090.2B/2 5000 1141 1460 4505 4605 1005 1105 600 247 2300 1250 275 930 4 V / VII
090.2A/3 6100 1141 1460 5605 5705 1005 1105 600 247 1900 1241 275 — 4 V / VI
090.2B/3 7300 1141 1460 6805 6905 1005 1105 600 247 2300 1241 275 — 4 V / VI
090.2A/4 8100 1141 1460 7505 7605 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 4 V / VI
090.2B/4 9700 1141 1460 9105 9205 1005 1105 600 347 2300 1241 375 — 4 V / VI
090.2A/5 10000 1141 1460 4702 9505 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 6 V / VI
090.2B/5 12000 1141 1460 5702 11505 1005 1105 600 347 2300 1241 375 — 6 V / VI
090.2A/6 11900 1141 1460 5652 11405 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 6 V / VI
090.2C/1 2300 1541 1460 1805 1905 1405 1505 600 347 1900 1650 275 930 4 V / VII
090.2D/1 2700 1541 1460 2205 2305 1405 1505 600 247 2300 1650 275 930 4 V / VII
090.2C/2 4200 1541 1460 3705 3805 1405 1505 600 247 1900 1650 275 930 4 V / VII
090.2D/2 5000 1541 1460 4505 4605 1405 1505 600 247 2300 1650 275 930 4 V / VII
090.2C/3 6100 1541 1460 5605 5705 1405 1505 600 247 1900 1641 275 — 4 V / VI
090.2D/3 7300 1541 1460 6805 6905 1405 1505 600 247 2300 1641 275 — 4 V / VI
090.2C/4 8100 1541 1460 7505 7605 1405 1505 600 247 1900 1641 375 — 4 V / VI
090.2D/4 9700 1541 1460 9105 9205 1405 1505 600 347 2300 1641 375 — 4 V / VI
090.2C/5 10000 1541 1460 4702 9505 1405 1505 600 347 1900 1641 375 — 6 V / VI
090.2D/5 12000 1541 1460 5702 11505 1405 1505 600 347 2300 1641 375 — 6 V / VI
090.2C/6 11900 1541 1460 5652 11405 1405 1505 600 347 1900 1641 375 — 6 V / VI

100.2A/1 2300 1141 1430 1805 1905 1005 1105 600 247 1900 1250 275 — 4 V / VII
100.2B/1 2700 1141 1430 2205 2305 1005 1105 600 247 2300 1250 275 — 4 V / VII
100.2A/2 4200 1141 1430 3705 3805 1005 1105 600 247 1900 1250 275 — 4 V / VII
100.2B/2 5000 1141 1430 4505 4605 1005 1105 600 247 2300 1250 275 — 4 V / VII
100.2A/3 6100 1141 1430 5605 5705 1005 1105 600 247 1900 1241 275 — 4 V / VI
100.2B/3 7300 1141 1430 6805 6905 1005 1105 600 247 2300 1241 275 — 4 V / VI
100.2A/4 8100 1141 1430 7505 7605 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 4 V / VI
100.2B/4 9700 1141 1430 9105 9205 1005 1105 600 347 2300 1241 375 — 4 V / VI
100.2A/5 10000 1141 1430 4702 9505 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 6 V / VI
100.2B/5 12000 1141 1430 5702 11505 1005 1105 600 347 2300 1241 375 — 6 V / VI
100.2A/6 11900 1141 1430 5652 11405 1005 1105 600 347 1900 1241 375 — 6 V / VI
100.2C/1 2300 1541 1430 1805 1905 1405 1505 600 347 1900 1650 275 — 4 V / VII
100.2D/1 2700 1541 1430 2205 2305 1405 1505 600 247 2300 1650 275 — 4 V / VII
100.2C/2 4200 1541 1430 3705 3805 1405 1505 600 247 1900 1650 275 — 4 V / VII
100.2D/2 5000 1541 1430 4505 4605 1405 1505 600 247 2300 1650 275 — 4 V / VII
100.2C/3 6100 1541 1430 5605 5705 1405 1505 600 247 1900 1641 275 — 4 V / VI
100.2D/3 7300 1541 1430 6805 6905 1405 1505 600 247 2300 1641 275 — 4 V / VI
100.2C/4 8100 1541 1430 7505 7605 1405 1505 600 247 1900 1641 375 — 4 V / VI
100.2D/4 9700 1541 1430 9105 9205 1405 1505 600 347 2300 1641 375 — 4 V / VI
100.2C/5 10000 1541 1430 4702 9505 1405 1505 600 347 1900 1641 375 — 6 V / VI
100.2D/5 12000 1541 1430 5702 11505 1405 1505 600 347 2300 1641 375 — 6 V / VI
100.2C/6 11900 1541 1430 5652 11405 1405 1505 600 347 1900 1641 375 — 6 V / VI
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V 

VI 

GVH / GVV Ausführungen GVH / GVV Исполнение

VII 

bei gegenüberliegenden Anschlüssen:  Maß „S“ = „R“
при подключении с обеих сторон: размер “S“ = “R“

Bei Schwingmetallfüßen vergrößern sich die Aufstellmaße „H“ und „C“
При наличии антивибрационных опор размеры “H“ и “C“ увеличиваются

Ventilatorabmessungen „D“ und „F“ siehe Tabelle Seite 28
Размеры вентиляторов “D“ и “F“ смотри в таблице на стр. 28

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод
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Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

GVH/V …/…-N… - 2 reihig - 2 ряда

Typ

Типоразмер
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/2x2 316 261 76800 59200 6,9 4,6 C / C 54 47 45 890 141 1002
080.3B/2x2 349 289 81600 63600 6,8 4,6 C / C 54 47 45 1020 166 1212
080.3A/2x3 480 395 115200 88800 10,4 6,8 C / C 55 48 67 1243 206 1502
080.3B/2x3 521 429 122400 95400 10,3 6,8 C / C 55 48 135 1431 243 1819
080.3A/2x4 638 523 153600 118400 13,8 9,1 C / C 57 50 135 1643 259 2003
080.3B/2x4 709 583 163200 127200 13,7 9,1 C / C 56 49 135 1899 308 2425
080.3A/2x5 809 663 192000 148000 17,3 11,4 C / C 57 50 135 2059 318 2504
080.3B/2x5 894 736 204000 159000 17,1 11,4 C / C 57 50 135 2398 386 3031
080.3A/2x6 978 801 230400 177600 20,8 13,7 C / C 58 51 135 2468 383 3005

090.2A/2x2 408 357 111600 91600 14,3 9,6 E / D 63 57 67 980 141 1002
090.2B/2x2 459 390 120000 95200 14,2 9,5 D / D 63 57 67 1109 166 1212
090.2A/2x3 609 530 167400 137400 21,5 14,4 E / D 64 58 135 1377 206 1502
090.2B/2x3 692 585 180000 142800 21,2 14,2 D / D 64 58 135 1564 237 1819
090.2A/2x4 835 727 223200 183200 28,6 19,2 E / D 66 60 135 1822 259 2003
090.2B/2x4 941 797 240000 190400 28,3 19,0 D / D 65 59 135 2078 315 2425
090.2A/2x5 1057 920 279000 229000 35,8 24,0 E / D 66 60 135 2282 324 2504
090.2B/2x5 1184 1004 300000 238000 35,4 23,7 D / D 66 60 135 2621 386 3031
090.2A/2x6 1271 1109 334800 274800 43 28,8 E / D 67 61 135 2735 383 3005

100.2A/2x2 350 287 90000 69000 8,7 5,9 D / C 61 56 68 890 141 1002
100.2B/2x2 410 329 102000 76000 8,5 5,9 C / C 61 56 68 1020 166 1212
100.2A/2x3 537 444 135000 103500 13,1 8,9 D / C 62 57 68 1243 206 1502
100.2B/2x3 616 494 153000 114000 12,8 8,9 C / C 62 57 135 1431 243 1819
100.2A/2x4 718 589 180000 138000 17,4 11,8 D / C 64 59 135 1643 259 2003
100.2B/2x4 837 671 204000 152000 17 11,8 C / C 63 58 135 1899 308 2425
100.2A/2x5 908 747 225000 172500 21,8 14,8 D / C 64 59 135 2059 318 2504
100.2B/2x5 1054 847 255000 190000 21,3 14,8 C / C 64 59 135 2398 386 3031
100.2A/2x6 1095 902 270000 207000 26,2 17,8 D / C 65 60 135 2468 383 3005
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

GVH/V …/…-M… - 2 reihig - 2 ряда

Typ

Типоразмер
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.
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Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/2x2 288 207 67600 44000 5,7 2,9 C / B 51 41 45 890 141 1002
080.3B/2x2 319 231 72400 48000 5,7 2,9 C / B 51 41 45 1020 166 1212
080.3A/2x3 437 312 101400 66000 8,6 4,4 C / B 52 42 67 1243 206 1502
080.3B/2x3 484 350 108600 72000 8,5 4,3 C / B 52 42 67 1431 243 1819
080.3A/2x4 580 413 135200 88000 11,4 5,8 C / B 54 44 135 1643 259 2003
080.3B/2x4 646 464 144800 96000 11,4 5,8 C / B 53 43 135 1899 308 2425
080.3A/2x5 735 523 169000 110000 14,3 7,3 C / B 54 44 135 2059 318 2504
080.3B/2x5 816 586 181000 120000 14,2 7,2 C / B 54 44 135 2398 386 3031
080.3A/2x6 888 633 202800 132000 17,2 8,8 C / B 55 45 135 2468 383 3005

090.2A/2x2 363 280 93600 65200 11,1 6 D / C 60 52 67 980 141 1002
090.2B/2x2 409 311 101600 70400 10,9 6 D / C 60 52 67 1109 166 1212
090.2A/2x3 539 412 140400 97800 16,7 9 D / C 61 53 135 1377 206 1502
090.2B/2x3 614 465 152400 105600 16,3 9 D / C 61 53 135 1564 237 1819
090.2A/2x4 738 564 187200 130400 22,2 12 D / C 63 55 135 1822 259 2003
090.2B/2x4 835 632 203200 140800 21,8 12 D / C 62 54 135 2078 315 2425
090.2A/2x5 934 715 234000 163000 27,8 15 D / C 63 55 135 2282 324 2504
090.2B/2x5 1051 797 254000 176000 27,2 15 D / C 63 55 135 2621 386 3031
090.2A/2x6 1126 864 280800 195600 33,4 18 D / C 64 56 135 2735 383 3005
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

GVH/V …/…-L… - 2 reihig - 2 ряда

Typ

Типоразмер

Q
.
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Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K
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.
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Luftvolumenstrom

Расход воздуха

aufgenommene
el. Leistung

Общая  
потребл. 
мощность

Pel total En
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/2x2 248 202 55600 42800 3,1 2,0 B / B 47 41 45 890 141 1002
080.3B/2x2 275 224 59600 46000 3,1 2,0 B / A 47 41 45 1020 166 1212
080.3A/2x3 375 305 83400 64200 4,7 2,9 B / B 48 42 67 1243 206 1502
080.3B/2x3 416 337 89400 69000 4,6 2,9 B / A 48 42 67 1431 243 1819
080.3A/2x4 497 404 111200 85600 6,2 3,9 B / B 50 44 135 1643 259 2003
080.3B/2x4 554 448 119200 92000 6,2 3,9 B / A 49 43 135 1899 308 2425
080.3A/2x5 631 511 139000 107000 7,8 4,9 B / B 50 44 135 2059 318 2504
080.3B/2x5 699 566 149000 115000 7,7 4,9 B / A 50 44 135 2398 386 3031
080.3A/2x6 763 618 166800 128400 9,4 5,9 B / B 51 45 135 2468 383 3005

090.2A/2x2 243 170 54000 34400 3,0 1,4 B / A 49 37 45 980 141 1002
090.2B/2x2 268 190 57600 37600 2,9 1,4 B / A 49 37 45 1109 166 1212
090.2A/2x3 367 255 81000 51600 4,4 2,1 B / A 50 38 67 1377 206 1502
090.2B/2x3 405 285 86400 56400 4,4 2,1 B / A 50 38 67 1564 237 1819
090.2A/2x4 487 337 108000 68800 5,9 2,8 B / A 52 40 135 1822 259 2003
090.2B/2x4 539 378 115200 75200 5,8 2,8 B / A 51 39 135 2078 315 2425
090.2A/2x5 616 426 135000 86000 7,4 3,6 B / A 52 40 135 2282 324 2504
090.2B/2x5 681 477 144000 94000 7,3 3,6 B / A 52 40 135 2621 386 3031
090.2A/2x6 745 515 162000 103200 8,9 4,3 B / A 53 41 135 2735 383 3005

100.2A/2x2 310 228 75000 50000 4,8 3,0 C / B 56 49 45 890 141 1002
100.2B/2x2 347 262 81000 56000 4,8 3,0 B / B 56 49 45 1020 166 1212
100.2A/2x3 472 346 112500 75000 7,2 4,4 C / B 57 50 68 1243 206 1502
100.2B/2x3 526 395 121500 84000 7,1 4,4 B / B 57 50 68 1431 243 1819
100.2A/2x4 626 458 150000 100000 9,6 5,9 C / B 59 52 135 1643 259 2003
100.2B/2x4 705 527 162000 112000 9,5 5,9 B / B 58 51 135 1899 308 2425
100.2A/2x5 795 580 187500 125000 12,0 7,4 C / B 59 52 135 2059 318 2504
100.2B/2x5 889 665 202500 140000 11,9 7,4 B / B 59 52 135 2398 386 3031
100.2A/2x6 961 701 225000 150000 14,4 8,9 C / B 60 53 135 2468 383 3005
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

GVH/V …/…-S… - 2 reihig - 2 ряда

Typ

Типоразмер

Q
.
CN

Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K
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Luftvolumenstrom

Расход воздуха

aufgenommene
el. Leistung

Общая  
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Pel total En
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/2x2 151 126 38000 29600 1,2 0,7 A / A 38 32 30 768 91 668
080.3B/2x2 166 138 40000 31200 1,2 0,7 A / A 38 32 30 874 108 808
080.3A/2x3 229 190 57000 44400 1,9 1,1 A / A 39 33 45 1055 134 1002
080.3B/2x3 252 208 60000 46800 1,9 1,1 A / A 39 33 45 1201 159 1212
080.3A/2x4 307 256 76000 59200 2,5 1,5 A / A 41 35 45 1383 178 1335
080.3B/2x4 334 276 80000 62400 2,5 1,5 A / A 40 34 90 1583 211 1617
080.3A/2x5 384 318 95000 74000 3,1 1,9 A / A 41 35 90 1729 218 1669
080.3B/2x5 423 348 100000 78000 3,1 1,9 A / A 41 35 90 1997 259 2021
080.3A/2x6 466 385 114000 88800 3,7 2,2 A / A 42 36 90 2066 263 2003

090.2A/2x2 206 172 59200 45600 2,8 1,8 B / B 47 41 30 794 91 668
090.2B/2x2 234 197 64800 50400 2,8 1,8 B / A 47 41 30 899 111 808
090.2A/2x3 314 261 88800 68400 4,2 2,7 B / B 48 42 45 1092 134 1002
090.2B/2x3 355 298 97200 75600 4,2 2,6 B / A 48 42 45 1239 164 1212
090.2A/2x4 417 346 118400 91200 5,6 3,5 B / B 50 44 90 1434 178 1335
090.2B/2x4 477 397 129600 100800 5,6 3,5 B / A 49 43 90 1634 218 1617
090.2A/2x5 530 439 148000 114000 7,0 4,4 B / B 50 44 90 1792 224 1669
090.2B/2x5 601 502 162000 126000 7,0 4,4 B / A 50 44 90 2060 265 2021
090.2A/2x6 640 531 177600 136800 8,4 5,3 B / B 51 45 90 2142 257 2003

100.2A/2x2 220 173 65000 46000 3,4 2,0 C / B 48 40 30 768 91 668
100.2B/2x2 257 200 74000 52000 3,4 2,0 B / B 48 40 45 874 111 808
100.2A/2x3 335 263 97500 69000 5,1 2,9 C / B 49 41 45 1055 139 1002
100.2B/2x3 385 299 111000 78000 5,0 2,9 B / B 49 41 90 1201 164 1212
100.2A/2x4 446 349 130000 92000 6,8 3,9 C / B 51 43 90 1383 178 1335
100.2B/2x4 524 406 148000 104000 6,7 3,9 B / B 50 42 90 1583 218 1617
100.2A/2x5 565 442 162500 115000 8,5 4,9 C / B 51 43 90 1729 224 1669
100.2B/2x5 660 514 185000 130000 8,4 4,9 B / B 51 43 90 1997 259 2021
100.2A/2x6 681 535 195000 138000 10,2 5,9 C / B 52 44 90 2066 257 2003
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Leistungstabellen Таблица подбора
für Temperaturbedingungen по производительности для
nach Eurovent температурных условий по Eurovent
Gewichte und Maße Вес и размер

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

GVH/V …/…-E… - 2 reihig - 2 ряда

Typ

Типоразмер

Q
.
CN

Nennleistung

Номин. мощность

R404A
Δt = 15 K
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Luftvolumenstrom

Расход воздуха

aufgenommene
el. Leistung
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 Y  Y  Y Y  Y

kW kW m³/h m³/h kW kW dB(A)10m kg l m2

080.3A/2x2 141 104 34400 23000 0,9 0,5 A / A 35 25 30 768 91 668
080.3B/2x2 155 115 36400 24600 0,9 0,5 A / A 35 25 30 874 108 808
080.3A/2x3 212 156 51600 34500 1,4 0,7 A / A 36 26 45 1055 134 1002
080.3B/2x3 234 173 54600 36900 1,4 0,7 A / A 36 26 45 1201 159 1212
080.3A/2x4 286 210 68800 46000 1,9 0,9 A / A 38 28 45 1383 178 1335
080.3B/2x4 313 232 72800 49200 1,9 0,9 A / A 37 27 45 1583 211 1617
080.3A/2x5 357 261 86000 57500 2,4 1,2 A / A 38 28 90 1729 218 1669
080.3B/2x5 393 288 91000 61500 2,4 1,2 A / A 38 28 90 1997 259 2021
080.3A/2x6 431 316 103200 69000 2,8 1,4 A / A 39 29 90 2066 263 2003

090.2A/2x2 186 130 50800 30800 2,2 1,1 B / A 43 33 30 794 91 668
090.2B/2x2 211 150 55600 34800 2,2 1,1 B / A 43 33 30 899 111 808
090.2A/2x3 283 196 76200 46200 3,3 1,7 B / A 44 34 45 1092 134 1002
090.2B/2x3 320 227 83400 52200 3,3 1,7 B / A 44 34 45 1239 164 1212
090.2A/2x4 377 263 101600 61600 4,4 2,2 B / A 46 36 45 1434 178 1335
090.2B/2x4 427 300 111200 69600 4,4 2,2 B / A 45 35 90 1634 218 1617
090.2A/2x5 475 328 127000 77000 5,5 2,8 B / A 46 36 90 1792 224 1669
090.2B/2x5 539 380 139000 87000 5,5 2,8 B / A 46 36 90 2060 265 2021
090.2A/2x6 574 397 152400 92400 6,6 3,3 B / A 47 37 90 2142 257 2003

100.2A/2x2 201 145 57000 36000 2,7 1,4 B / B 45 36 30 768 91 668
100.2B/2x2 232 169 64000 41000 2,7 1,4 B / A 45 36 30 874 111 808
100.2A/2x3 306 220 85500 54000 4 2 B / B 46 37 45 1055 139 1002
100.2B/2x3 352 256 96000 61500 4 2 B / A 46 37 45 1201 164 1212
100.2A/2x4 406 291 114000 72000 5,4 2,7 B / B 48 39 90 1383 178 1335
100.2B/2x4 473 341 128000 82000 5,4 2,7 B / A 47 38 90 1583 218 1617
100.2A/2x5 516 369 142500 90000 6,7 3,4 B / B 48 39 90 1729 224 1669
100.2B/2x5 596 431 160000 102500 6,7 3,4 B / A 48 39 90 1997 259 2021
100.2A/2x6 624 447 171000 108000 8 4,1 B / B 49 40 90 2066 257 2003
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Abmessungen Размеры

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

Größe

Типоразмер

Abmessungen

Размеры
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GVH GVV

B H L1 LF B1 BF H1 R L1 C R1 B

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
080.3A/2x2 4300 2291 1430 3705 3805 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
080.3B/2x2 5100 2291 1430 4505 4605 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII / IX
080.3A/2x3 6200 2291 1430 5605 5705 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
080.3B/2x3 7400 2291 1430 6805 6905 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII / IX
080.3A/2x4 8100 2291 1430 7505 7605 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
080.3B/2x4 9700 2291 1430 9105 9205 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII / IX
080.3A/2x5 10000 2291 1430 4702 9505 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 6 VIII / IX
080.3B/2x5 12000 2291 1430 5702 11505 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 6 VIII / IX
080.3A/2x6 11900 2291 1430 5652 11405 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 6 VIII / IX

090.2A/2x2 4300 2291 1460 3705 3805 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
090.2B/2x2 5100 2291 1460 4505 4605 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII/ IX
090.2A/2x3 6200 2291 1460 5605 5705 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
090.2B/2x3 7400 2291 1460 6805 6905 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII / IX
090.2A/2x4 8100 2291 1460 7505 7605 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
090.2B/2x4 9700 2291 1460 9105 9205 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII / IX
090.2A/2x5 10000 2291 1460 4702 9505 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 6 VIII / IX
090.2B/2x5 12000 2291 1460 5702 11505 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 6 VIII / IX
090.2A/2x6 11900 2291 1460 5652 11405 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 6 VIII / IX

100.2A/2x2 4300 2291 1430 3705 3805 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
100.2B/2x2 5100 2291 1430 4505 4605 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII / IX
100.2A/2x3 6200 2291 1430 5605 5705 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
100.2B/2x3 7400 2291 1430 6805 6905 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII / IX
100.2A/2x4 8100 2291 1430 7505 7605 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 4 VIII / IX
100.2B/2x4 9700 2291 1430 9105 9205 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 4 VIII / IX
100.2A/2x5 10000 2291 1430 4702 9505 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 6 VIII / IX
100.2B/2x5 12000 2291 1430 5702 11505 2155 2255 600 347 2300 2391 375 — 6 VIII / IX
100.2A/2x6 11900 2291 1430 5652 11405 2155 2255 600 347 1900 2391 375 — 6 VIII / IX
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GVH / GVV Ausführungen GVH / GVV Исполнение

VIII

IX

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

bei gegenüberliegenden Anschlüssen:  Maß „S“ = „R“
при подключении с обеих сторон: размер “S“ = “R“

Bei Schwingmetallfüßen vergrößern sich die Aufstellmaße „H“ und „C“
При наличии антивибрационных опор размеры “H“ и “C“ увеличиваются

Ventilatorabmessungen „D“ und „F“ siehe Tabelle Seite 28
Размеры вентиляторов “D“ и “F“ смотри в таблице на стр. 28
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Anschlüsse

Подсоединения

Schwingmetallfüße
(Zubehör)

Антивибрационные опоры
(комплектующие)

Anschlüsse Подключения
Zubehör Комплектующие

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод

Typ

Тип

Belastung

Нагрузка

H A B C D

mm mm mm mm mm
SMA 1 bis / до 350 kg 40 88 108 M12 9
SMA 2 350 bis / до 500 kg 40 88 108 M12 9
SMA 3 500 bis / до 700 kg 50 132 168 M16 13
SMA 4 700 bis / до 1000 kg 50 132 168 M16 13

Standard-Anschlusssystem

Стандартная система подсоединений

Verfl üssiger-
leistung

Мощность 
конденсатора

Eintritt

Вход

Austritt

Выход

kW ∅ mm ∅ mm
0 – 18 16 16

18 – 24 18 18
24 – 37 22 22
37 – 58 28 28
58 – 95 35 35
95 – 142 42 42

Standard-Anschlusssystem

Стандартная система подсоединений

Verfl üssiger-
leistung

Мощность 
конденсатора

Eintritt

Вход

Austritt

Выход

kW ∅ mm ∅ mm
142 – 233 54 54
233 – 324 64 64
324 – 471 76 76
471 – 640 89 89
640 – 942 2 × 76 2 × 76
942 – 1280 2 × 89 2 × 89
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Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Industriekälte / Промышленный холод
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Ventilatordaten Технические параметры вентиляторов
Drehzahlregelung Регулирование скорости вращения

Ventilatorabmessungen

Размеры вентиляторов
Typ

Типоразмер

Abmessungen
Размеры

D F

mm mm
GVH/V 080.3 …/… -N bis / до -E 800 310
GVH/V 090.2 …/… -N bis / до -E 900 360
GVH/V 100.2 …/… -N bis / до -E 1000 250

Typ

Типоразмер

Spannung / Frequenz /
Anzahl Phase

Напряжение / Частота / 
Количество фаз

Drehzahl

Скорость 
вращения

Stromstärke

Сила тока

el. Leistung

эл. мощность

Pel

Schall-
leistungspegel

Уровень 
звуковой 
мощности

Lwa

min-1 A kW dB(A)
GVH/V 080 …/… -N(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 890 3,8 1,8 80
GVH/V 080 …/… -N(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 690 2,2 1,15 73
GVH/V 080 …/… -M(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 800 2,8 1,5 77
GVH/V 080 …/… -M(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 530 1,45 0,78 67
GVH/V 080 …/… -L(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 670 1,95 0,8 73
GVH/V 080 …/… -L(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 510 1 0,49 67
GVH/V 080 …/… -S(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 440 1,05 0,31 64
GVH/V 080 …/… -S(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 340 0,44 0,17 58
GVH/V 080 …/… -E(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 400 0,7 0,25 61
GVH/V 080 …/… -E(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 280 0,29 0,12 51
GVH/V 090 …/… -N(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 890 7,2 3,6 89
GVH/V 090 …/… -N(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 700 4,3 2,5 83
GVH/V 090 …/… -M(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 770 5,1 2,8 86
GVH/V 090 …/… -M(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 550 2,6 1,5 78
GVH/V 090 …/… -L(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 600 1,6 0,76 75
GVH/V 090 …/… -L(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 370 0,8 0,36 63
GVH/V 090 …/… -S(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 440 1,8 0,7 73
GVH/V 090 …/… -S(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 350 0,89 0,45 67
GVH/V 090 …/… -E(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 390 1,1 0,55 69
GVH/V 090 …/… -E(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 250 0,55 0,27 59
GVH/V 100 …/… -N(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 670 4,2 2,2 87
GVH/V 100 …/… -N(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 530 2,7 1,5 82
GVH/V 100 …/… -L(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 520 2,7 1,2 82
GVH/V 100 …/… -L(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 370 1,46 0,71 75
GVH/V 100 …/… -S(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 420 2 0,86 74
GVH/V 100 …/… -S(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 310 0,97 0,5 66
GVH/V 100 …/… -E(D) 400 V / 50 Hz / 3~ (Δ) 380 1,4 0,68 71
GVH/V 100 …/… -E(S) 400 V / 50 Hz / 3~ (Y) 250 0,65 0,33 62

Регуляторы скорости вращения и 
распределительные шкафы найдете 
в каталоге Güntner а также в Güntner 
Product Calculator, GPC. 

Drehzahlregler und Schaltschränke 
finden Sie im Güntner Katalog und 
im Güntner Product Calculator, 
GPC.

Drehzahlregelung
Schaltschränke

Регулирование скорости
Распределительные шкафы

Technische Daten 
je Ventilator 

Технические данные 
вентиляторов



Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.

Anzahl der Ventilatoren
Количество вентиляторов

Summierung der Schallleistungen bei mehreren Ventilatoren.
Суммарная звуковая мощность в случае нескольких вентиляторов.

Schallzunahme     ΔdB
Увеличение мощности шума

2

3

3

5
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6
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7

6
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8

9

10

10

12

11

Industriekälte / Промышленный холод
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Schallangaben Указания по шуму

Zur Ermittlung des Schalldruckpegels 
sind die Schallleistungen der einzelnen 
Ventilatoren entsprechend der räum-
lichen Anordnung zu Grunde zu legen 
und die Schallausbreitung unter Berück-
sichtigung der örtlichen und räumlichen 
Verhältnisse zu bestimmen.
Schalt-, Anlauf- und Regelgeräusche 
sind nicht berücksichtigt.

Для расчета уровня звукового давления за 
основу берется звуковая мощность одного 
вентилятора и рассчитывается распростра-
нение звука с учетом общего количества 
вентиляторов, их расположения, местных 
и пространственных условий. Шум от 
включения, изменения скорости и типа 
регулирования не учитываются.

Der angegebene Schalldruckpegel ist der 
(nach EN 13487) rechnerisch ermittelte 
Schalldruckpegel auf  einer zur Referenz 
umhüllenden in 10 m Abstand paralle-
len Quaderfläche. Das Nomogramm zur 
Bestimmung der Schalldruckpegelände-
rung ΔLPA basiert auf der Änderung des 
Abstandes d eines quaderförmig umhül-
lenden Bereiches zu der referenzumhül-
lenden Quaderfläche. (Standardverfahren 
zur Berechnung des Schalldruckpegels; 
Anhang C; EN 13487)

Указанный уровень звукового давления 
основан на расчете (в соответствии с 
EN 13478) уровня звукового давления на 
поверхности прямоугольного параллеле-
пипеда (кубоида), который находится на 
расстоянии 10 м от прибора и параллелен 
соответствующей огибающей источника 
звука. 
Номограмма для определения разницы в 
уровне звукового давления основана 
на изменении расстояния ΔLPA кубоидной 
поверхности относительно соответствующей 
огибающей. (стандартная процедура для 
расчета уровня звукового давления 
изложена в Приложении С, EN 13487)

Ve
nt

ila
to

rt
yp

Ти
п 

ве
нт

ил
ят

ор
а

Drehzahl
Скорость

Schallleistungspegel Lwa — pro Oktave — pro Ventilator
Уровень звуковой мощности Lwa — по октавам — на вентилятор Lwa

total
общий

63 Hz 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1000 Hz 2000 Hz 4000 Hz 8000 Hz

Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y Δ Y
800N 890 690 47 53 64 59 71 64 73 67 74 68 74 67 70 61 64 55 80 73
800M 800 530 45 52 63 51 69 59 71 60 71 62 70 60 65 53 59 47 77 67
800L 670 510 51 45 57 50 63 59 65 58 68 62 57 60 60 53 63 48 73 67
800S 440 340 39 35 49 44 57 48 58 52 60 54 56 49 47 41 44 41 64 58
800E 400 230 35 32 45 38 54 43 55 45 57 47 53 41 44 32 39 27 61 51
900N 890 700 56 58 72 70 79 73 82 76 84 79 82 76 79 73 73 66 89 83
900M 760 500 51 59 67 58 73 66 78 69 81 74 71 73 76 68 65 63 86 78
900L 600 370 54 40 52 52 67 58 69 57 73 60 69 55 62 46 52 35 76 64
900S 440 350 42 41 52 49 63 59 64 61 71 64 64 57 56 49 47 41 73 67
900E 390 250 40 40 50 47 57 52 63 54 66 54 60 47 51 39 43 33 69 59

1000N 670 530 66 62 73 66 76 74 79 74 82 76 81 77 78 73 71 64 87 82
1000L 520 370 60 52 66 59 71 63 73 66 77 71 78 70 73 63 64 55 82 75
1000S 420 310 48 43 58 51 65 56 68 60 70 63 66 56 60 48 51 36 74 66
1000E 380 250 42 38 55 48 61 53 65 56 68 58 61 50 54 41 44 30 71 62



Die kältemittelführenden Kernrohre 
sind durch die bewährte Tragrohr-
konstruktion entlastet. 
Dadurch ergibt sich eine erhöhte 
Sicherheit gegen Undichtigkeit.
Bis GVH/V 065…:
Kernrohre: Kupfer ∅ 3/8“, 
  25 × 22 mm versetzt
Lamellen:  Aluminium, 
  Teilung 2,2 mm
Ab GVH/V 080…:
Kernrohre: Kupfer ∅ 12 mm, 
  50 × 25 mm versetzt
Lamellen: Aluminium, 
  Teilung 2,4 mm
Verteil- und Sammelrohre sowie 
Rohranschlüsse in Kupfer
Zulässiger Druck: PS = 32 bar
Zulässige Temperatur: TS = 100 °C

Stahlblech verzinkt und lackiert, 
RAL 7035 (Lichtgrau)

Geräuscharme Axialventilatoren mit 
wartungsfreien Motoren mit Schutz-
art IP54, Wärmeklasse 155 und DIN 
VDE 0530,
Wuchtgüte Q 6,3 nach VDI 2060,
Schutzgitter gemäß EN 294.
Von GVH/V 045… bis 065…:
Wechselstrom 230 V  1~  50 Hz,
von GVH/V 080… bis 100…:
Drehstrom 400 V  3~  50 Hz,
zulässige Lufttemperatur (Einsatz-
bereich) –30 °C bis +55 °C. 

Für GVH/V verwendete Ventilatoren 
sind drehzahlregelbar mit Güntner 
Regelgeräten. Dreh strom ventilatoren 
können durch Δ-Y-Umschaltung mit 
2 verschiedenen Drehzahlen betrie-
ben werden. 
Ab GVH/V 080… sind 5 Leistungs- / 
Schallstufen (N, M, L, S, E) lieferbar. 

Wir behalten uns vor, verschiedene 
Ventilatorfabrikate einzusetzen. Je 
nach Ventilatorfabrikat können die 
Motordaten geringfügig abweichen. 
Die entsprechenden elektrischen 
Daten müssen dem Typenschild 
entnommen werden. 

Verfl üssiger-Block
Блок конденсатора

Gehäuse
Корпус

Ventilatoren
Вентиляторы 

Ausführung GVH/GVV Исполнение GVH/GVV

Надежная конструкция несущих труб 
обеспечивает снятие нагрузки с 
заполненного хладагентом трубного 
пучка, благодаря чему достигается 
большая надежность герметизации.
До GVH/V 065…:
Трубки:  медь ∅ 3/8“,
  25 × 22 мм 
  шахматн.поряд.
Оребрение: алюминий, шаг 
  оребрения 2,2 мм
От GVH/V 080…:
Трубки:  медь ∅ 12 мм
  50 × 25 мм 
  шахматн.поряд.
Оребрение: алюминий, шаг 
  оребрения 2,4 мм
Входной и выходной коллекторы, а 
также трубки  медные.
Макс. раб. давление: PS = 32 bar
Макс. раб. температура: TS = 100 °C

Стальной оцинкованный лист окрашен, 
RAL 7035 (светло-серый).

Малошумные осевые вентиляторы с не 
требующими технического обслужива-
ния двигателями, класс защиты IP54, 
класс нагревостойкости 155 и DIN 
VDE 0530, 
качество балансировки Q 6,3 по 
VDI 2060, 
защитная решетка в соответствии с 
EN 294. 
От GVH/V 045… до 065…:
Переменный ток 230 V  1~  50 Hz 
от GFH/V 080… до 100…: 
Трехфазное подключение 
400 V  3~  50 Hz 
Допустимая температура воздуха  от 
–30 °C до +55 °C.
Вентиляторы, применяемые в GVH/V 
могут регулироваться с помощью эле-
ментов управления Güntner. 
Трехфазные вентиляторы в основном 
работают на двух скоростях (переклю-
чение Δ-Y). От GVH/V 080… постав-
ляются 5 типов по скорости вращения 
(N, M, L, S, E).
Мы оставляем за собой право исполь-
зовать вентиляторы разных изготови-
телей. В зависимости от изготовителя 
вентилятора характеристики двигателей 
могут незначительно меняться. 

Technische Änderungen vorbehalten. Допускаются технические изменения.
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Ausführung GVH/GVV Исполнение GVH/GVV

Die Maße F und H ändern sich.

Bei höheren Lufttemperaturen und 
anderen Luftwiderständen verändert 
sich die Stromaufnahme. 

Die Absicherung der Motoren muß 
über die eingebauten Thermo kontakte 
(Öffner) erfolgen. 

Hohe Drehzahl Δ,
niedere Drehzahl Y.

Die Leistungsangaben gelten für 
R404A. Die Nennleistungen bezie-
hen sich auf  eine Verflüssigungs-
temperatur tc = 40 °C, Lufteintritts-
temperatur tL1 =̂ tumg= 25 °C, 
Temperaturdifferenz Δt = 15 K, 
geodätische Höhe NN. 
Die Messungen entsprechen auch 
den Normen EN 327 und EN 13487 
(Schallangaben).

Mit unserer Auslegungssoftware 
Güntner Product Calculator erhalten 
Sie eine genaue thermo dynamische 
Auslegung der gewünschten Geräte-
variante mit anderen Betriebs-
bedingungen (auch für andere 
Kältemittel, geodätische Höhen und 
Epoxidharz-beschichtete Lamellen).

Die Axialverflüssiger sind für die 
Aufstellung im Freien vorgesehen. 
Zusätzliche externe Druckverluste 
wurden nicht berücksichtigt. 
Bei längeren Lager- oder Stillstand-
zeiten sind die Motoren monatlich 
2 bis 4 Stunden in Betrieb zu nehmen.

(gegen Mehrpreis lieferbar):
• Reparaturschalter
• Schwingungsdämpfer
• Verlängerte Füße (max. 1000 mm)
• Luftführungskanal
• Drehzahlregler
• Werkseitig montierte Schaltschränke

Leistungsangaben
Мощность

Anmerkung
Примечания

Zubehör
Комплектующие  

Соответствующие технические данные 
можно взять с фирменной таблички. 
Размеры F и H меняются. 
При повышенных температурах и 
других параметрах сопротивления 
воздуха изменяется также потребле-
ние электроэнергии. Защита двигателя 
должна производиться подключаемы-
ми термоконтактами (размыкателями).

Высокая скорость Δ, 
низкая скорость Y. 

Параметры номинальной мощности 
приведены для температуры конден-
сации tc = 40 °C при температуре 
воздуха на входе tв = 25 °C, разности 
температур Δt = 15 К, высоте над 
уровнем моря NN и действительны 
для R404A. 
Измерения в соответствии со 
стандартами EN327 и EN13487 
(данные по уровню шума).

Для точного термодинамического 
расчета для других условий работы 
(для других хладагентов, высот над 
уровнем моря и ламелей с эпоксидным 
покрытием) мы рекомендуем 
использовать нашу программу 
“Güntner Product Calculator“.

Осевые конденсаторы разработаны 
для установки в открытом простран-
стве. Дополнительные потери 
давления во внимание не принима-
лись. При больших перерывах в рабо-
те или длительном хранении включать 
двигатели ежемесячно на 2 - 4 часа.

(Поставляется за дополнительную плату)
• ремонтный выключатель
• виброопоры
• удлиненные ножки (до 1000 мм)
• вытяжной канал
• регулятор скорости вращения
• установленные производителем рас-

пределительные шкафы
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Ausführung GVH/GVV Исполнение GVH/GVV

(gegen Mehrpreis lieferbar):
• Epoxidharz-beschichtete Lamelle
• Gehäuselackierung in DD-Qualität
• Sonderlackierung
• Revisionsöffnungen
• Kreislaufunterteilung
• Unterkühler
• Flüssigkeitsbehälter unter-/ange-
baut (ohne Verrohrung)

• Lamellen aus Kupfer
• Leergehäuse für Verdichter
• Grundrahmen
• Aufklappbare Ventilatorplatten
• Ohne Füße
• Stirn- und Zwischenbleche Edel-
stahl

Sonderausführungen
Специальные 
комплектующие

(Поставляется за дополнительную плату)
• ламели с эпоксидным покрытием
• окраска корпуса DD-качества
• специальная окраска
• сервисные люки
• разделение на контуры
• переохладитель
• жидкостной ресивер встроенный 

снизу или отдельно (без труб)
• медное оребрение
• корпус для компрессора
• установочная рама
• съемные панели вентиляторов
• без опорных ножек
• фронтальная панель и разделитель-

ные перегородки из нержавеющей 
стали
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Güntner AG & Co. KG
Hans-Güntner-Straße 2 – 6
82256 FÜRSTENFELDBRUCK
GERMANY

Telefon +49 8141 242-0
Telefax +49 8141 242-155
E-Mail info@guentner.de
Internet www.guentner.de

Technische Änderungen vorbehalten.
Vorangegangene Prospekte verlieren ihre Gültigkeit.
Beachten Sie bitte unsere AGB, eine Kopie erhalten Sie auf  Anfrage.
Допускаются технические изменения.
Устаревшие проспекты недействительны.
Обратите внимание на наши общие условия поставки и продажи, копию 
которых можно получить по запросу.32
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